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Model No. TY-FB30DHD3D

取扱説明書
3D対応Dual HD-SDI 端子ボード

Mode d'emploi
Plaque à bornes HD-SDI double 
pour la 3D

Manual de instrucciones
Tarjeta de terminales HD-SDI 
doble para 3D

Operating Instructions
Dual HD-SDI Terminal Board for 3D
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Bedienungsanleitung
Dual HD-SDI Terminal Board für 3D
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Istruzioni per l’uso
Piastra doppio terminale HD-SDI per 
3D
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・この取扱説明書と保証書をよくお読みのうえ、正しくお使いください。そのあと保
存し、必要なときにお読みください。

・保証書は「お買い上げ日・販売店名」などの記入を必ず確かめ、販売店からお受け
取りください。

Before connecting, operating or adjusting this product, please read these instructions 
completely. 
Please keep this manual for future reference.

Vor dem Anschluß, Betrieb oder der Einstellung dieses Gerätes lesen Sie bitte diese 
Bedienungsanleitung vollständig durch.
Bitte heben Sie diese Bedienungsanleitung als zukünftige Referenz sorgfältig auf.

Prima di collegare, utilizzare o regolare questo apparecchio, leggere attentamente le 
presenti istruzioni.
Conservare poi il manuale per ogni eventuale futura consultazione.

Avant d'effectuer quelque raccordement que ce soit ou de régler l'appareil, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi.
Conservez ce mode d'emploi pour référence.

Antes de conectar, utilizar o ajustar este producto, lea completamente este manual de 
instrucciones. 
Guarde este manual para consultarlo en el futuro en caso de ser necesario.
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日
本
語

安全上のご注意 必ずお守りください

人への危害、財産の損害を防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。
■誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を区分して、説明しています。

 警告 「死亡や重傷を負うおそれがある内容」です。

 注意 「軽傷を負うことや、財産の損害が発生するおそれがある内容」です。

■お守りいただく内容を次の図記号で説明しています。（次は図記号の例です）

してはいけない内容
です。

実行しなければなら
ない内容です。

気をつけていただく
内容です。

■  光過敏の既往症のある人、心臓に疾患
のある人、体調不良の人は3Dグラス
を使用しないでください

病状悪化の原因になることがあ
ります。

■  3Dグラスを使用しているときに誤っ
てディスプレイの画面や人をたたかな
いでください

3D映像のため、画面との距離
を誤り、画面をたたきけがの原
因になることがあります。

■  本製品の取り付け、取り外し、移動の
際は必ずディスプレイ本体の電源を切
りコンセントから電源プラグを抜いて
ください

電源プラグ
を抜く

電源プラグをコンセントに
接続したままおこなうと、
感電・故障の原因になりま
す。

■    煙が出たり、変な臭いや音がしたら、
すぐにコンセントから電源プラグを抜
いてください

電源プラグ
を抜く

そのまま使用すると火災・
感電の原因となります。

■  本製品の取り付け、取り外しは当社指
定のサービス窓口にご依頼ください。

■  本製品を分解したり、改造しないでく
ださい

火災・感電・動作不良の原
因になります。

分解禁止

3D 映像の視聴について
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日
本
語

■  3Dグラスで視聴中に疲労感、不快感
など異常を感じた場合には、使用を中
止してください

■  3D映画などをご覧になる場合は1作品
の視聴を目安に適度に休憩をとってく
ださい

■  3Dゲームやパソコンなどの双方向に
やり取りできる機器の3D映像をご覧
になる場合は、30 ～ 60分を目安に
適度に休憩をとってください

そのまま視聴すると体調不良の原
因になることがあります。
●  適度な休憩をとってください。

長時間の視聴による目の疲れの
原因になることがあります。

■  コンテンツについては市販されている
ブルーレイディスク等や3D放送等を
ご使用ください。

■  コンテンツをご自分で用意される場合
は、3D用として適切に制作されたコ
ンテンツをご使用ください。

■  3Dの映像を見るときは3Dグラスをご
使用ください

■  3Dグラスは、両目を水平に近い状態
で視聴してください

■  近視や遠視の方、左右の視力が異なる
方や乱視の方は視力矯正メガネの装着
などにより、視力を適切に矯正したう
えで3Dグラスをご使用ください

■  3D映像を視聴中に、はっきりと２重
に像が見えたら使用を中止してくださ
い

■  画面の有効高さの3倍以上の視距離で
見てください

目の疲れや体調不良の原因とな
ることがあります。

[推奨距離] 42型: 1.6 ｍ以上
50型: 1.9 ｍ以上
60型: 2.2 ｍ以上
65型: 2.4 ｍ以上

推奨距離より近距離でのご使用
は目の疲れの原因になることが
あります。映画のように上下に
黒帯がある場合は、映像部分の
高さに対して3倍以上の視距離
でご覧ください。（上記推奨距
離よりも短くなります。）

・・ 本製品のコネクター部分には直接、手を触れないでください。
 静電気が流れ、部品が破壊される場合があります。
  また静電気は衣服や人体からも発生するため、スチールキャビネットなどの金属製のものに触れ
て、静電気を逃がした後でおこなってください。

・・ 接続ケーブルなどの部品は、必ず付属品または指定品をご使用ください。
 故障や動作不良の原因になります。

  

□ 端子表示シート（1枚）

（バックカバーへの貼り付け用）

□ ねじ×4

付属品の確認



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

接続
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日
本
語

業務用デジタル
ビデオデッキ

ディスプレイ本体後面

HD-SDI 出力機能がある機器
（例） 業務用・放送用デジタルVTR、

業務用モニター
（CRT、LCD、PDP）

・・ 推奨ケーブル
75Ω同軸ケーブル 5C-FB
・・ 最大延長長さ 100 m
※ 減衰量 750 MHz 20 dB/100 m
以下のケーブルを使用した場合

本ボードの装着できるディスプレイ本体のスロット番号

SLOT（SPACE FOR 2-SLOT SIZE は装着できません）

※ 本ボードは、PF30シリーズ以降に対応します。

•上記の機器類・ケーブルなどは別売品です。

※ 本ボードは、３Dデュアル HD-SDI ボードですがHD-SDI 信号も受けることができ、判別も自動でおこなってい
ます。ただし、入力可能端子は固定（1（L）（A））となっています。

●HD-SDI 接続の場合
HD-SDI INPUT

装着できません

柔らかい布
またはマット

スロットカバーを取り外す。
端子ボードの取っ手を持ち、
ゆっくりと矢印方向に引き
抜く。

取り付け

1.  スロットカバー
を取り外す。

2.  コネクターにしっかり
刺さるまで端子ボード
を押し込む。 1  - 4  の
順にねじを締める。

3.  端子表示シート
（付属）を貼り付
ける。

取り付けねじ

・・締め付け不完全にご注意ください。
・ 取り外した端子ボードは修理・サービスを受ける時に必要ですので、お客様
に保管していただいてください。

34

12

TBM4TU066
PET

取り外し

端子ボード交換方法

お知らせ
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SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT
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●Dual Link HD-SDI 接続の場合

•上記の機器類・ケーブルなどは別売品です。

ディスプレイ本体後面

Dual Link HD-SDI 出力機能が
ある機器

・・ 推奨ケーブル
75Ω同軸ケーブル 5C-FB
・・ 最大延長長さ 100 m
※ 減衰量 750 MHz 20 dB/100 m以下の
ケーブルを使用した場合

LINK A INPUT

LINK B INPUT

装着できません

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

●3D Dual HD-SDI 接続の場合

ディスプレイ本体後面

3D Dual HD-SDI 出力機能が
ある機器
（例） 3Dカメラレコーダー

(AG-3DA1)

・・ 推奨ケーブル
75Ω同軸ケーブル 5C-FB
・・ 最大延長長さ 100 m
※ 減衰量 750 MHz 20 dB/100 m以下の
ケーブルを使用した場合

3D L INPUT

3D R INPUT

装着できません

お知らせ
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〈本ボードで対応する映像信号〉
HD-SDI

信号フォーマット サンプリング構造
ピクセルビット数

fV
(Hz)

fH
(kHz)

ドット
クロック
(MHz)

アクティブ
ピクセル数

総ピク
セル数

アクティブ
ライン数 総ライン数

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

〈本ボードで対応する音声信号〉
HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L) に多重格納された音声のみ対応します。
（Dual Link HD-SDI Link B および 3D Dual HD-SDI 2(R) に多重格納された音声信号の選択には対応していません）

信号フォーマット サンプリング周波数
(kHz) ビット数 音声CH

(ch) 映像同期／非同期

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20bit/24bit 16 同期／非同期

信号フォーマット サンプリング構造
ピクセルビット数

fV
(Hz)

fH
(kHz)

ドット
クロック
(MHz)

アクティブ
ピクセル数

総ピク
セル数

アクティブ
ライン数 総ライン数

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12bit[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10bit 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10bit 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125

*1：A（アルファチャンネル）は未対応です。本データの出力はできません。
*2：12bit 信号は受信できますが、出画の際には10bit に変換されます。

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI（サイマル）

信号フォーマット サンプリング構造
ピクセルビット数

fV
(Hz)

fH
(kHz)

ドット
クロック
(MHz)

アクティブ
ピクセル数

総ピク
セル数

アクティブ
ライン数 総ライン数

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI（サイドバイサイド／トップ＆ボトム）

信号フォーマット サンプリング構造
ピクセルビット数

fV
(Hz)

fH
(kHz)

ドット
クロック
(MHz)

アクティブ
ピクセル数

総ピク
セル数

アクティブ
ライン数 総ライン数

HD-SDI / Dual Link HD-SDi 対応信号の全て

  



標準に戻す 戻る

2/2

サウンド出力

左チャンネル
右チャンネル

チャンネル 1
チャンネル 2
オン

レベルメーター オフ

SDI　音声出力

1-8ch の
場合

1ch
2ch
3ch
4ch

9ch
10ch
11ch
12ch

9-16ch
の場合

1-8ch の
場合

5ch
6ch
7ch
8ch

13ch
14ch
15ch
16ch

9-16ch
の場合

9

日
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●３Ｄ設定
本ボードを対応ディスプレイに装着することにより、３Ｄ映像を表示することができます。
（詳細な設定方法は、ディスプレイ本体取扱説明書を参照願います。）
<ディスプレイ   初期設定ー３Ｄ映像メニュー内>

■３Ｄグラス   ： 使う：映像信号が３Ｄなら３Ｄ映像になります。
■３Ｄ方式変換：  サイマル：本ボードにＬ／Ｒサイマル入力されているときに設定します。

サイドバイサイド／トップアンドボトム：
本ボードに本方式信号が入力されているときに設定します。

お知らせ

• 本ボードでの音声入力は、HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1(L) 入力信号に多重格納さ
れた音声のみ出力します。

•下記の条件下では、音声出力は停止します。
      ＜本ボードで対応する音声信号＞で記した信号以外が入力された場合
SDI 信号内に多重格納されていないチャンネルを選択した場合

  出力チャンネル（L/R）のどちらかが選択された場合も、両方のチャンネル出力が停止します。

左チャンネル   ：  ディスプレイ　左チャンネルに出力するSDI 音声
チャンネル選択
チャンネル1～チャンネル16
（初期値：チャンネル1）

右チャンネル   ：  ディスプレイ　右チャンネルに出力するSDI 音声
チャンネル選択
チャンネル1～チャンネル16
（初期値：チャンネル2）

サウンド出力   ：SDI 音声出力オン／オフ　（初期値：オン）
レベルメーター：SDI 音声レベルメーター表示
  オフ／1-8 ch ／ 9-16 ch
  （初期値：オフ）

〈ディスプレイ　音声の調整メニュー内〉

〈レベルメーター表示〉

レベルメーター選択1-8ch と 9-16ch に
対する画面表示は、上図のようになります。

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

●音声設定
本ボードを対応ディスプレイに装着することにより、ディスプレイにて本ボードの音声設定をおこなうことがで
きます。（表示方法・設定方法等は、ディスプレイ本体取扱説明書を参照願います。）

「３D映像」サブメニュー画面
3D映像

3Dグラス
3D方式切換
左右反転
3D視聴に関するお願い

使う

オフ
オート

   を押す

初期設定 1/2

信号モード

コンポーネント入力切換
RGB

オフ

無効

オフ
オン

無信号自動オフ
無効無操作自動オフ
日本語表示言語切換

消費電力低減設定
待機電力低減設定
PCパワーマネージメント

オフDVI-Dパワーマネージメント

ロングライフ設定
入力表示書換設定

3D映像

スクリーンセーバー

  設定
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●２Ｄ（Dual Link HD-SDI）手動設定
本ボードを対応ディスプレイに装着することにより、2D（Dual Link HD-SDI）入力時に手動でサンプリング
構造／ピクセルビット数を変更する事ができます。
ディスプレイ標準設定（オート）時に出画しない場合、本メニューにて手動設定してください。
（詳細な設定方法は、ディスプレイ本体取扱説明書を参照願います。）

<ディスプレイ   初期設定ー信号モードメニュー内>

■オート ：入力信号内に付加されている情報より信号フォーマットを自動で設定します。
■YCbCr etc ：入力信号のサンプリング構造／ピクセルビット数に強制設定します。

SDI信号フォーマット オート

   を押す初期設定 1/2

スクリーンセーバー
ロングライフ設定

信号モード

日
本
語



11

日
本
語

保証とアフターサービス （よくお読みください）

修理・お取り扱い・お手入れなどのご相談は……
まず、お買い上げの販売店へお申し付けください。

保証書（別添付）
お買い上げ日・販売店名などの記入を必ず確かめ、お買い上げの販売店から
お受け取りください。よくお読みのあと、保管してください。

保証期間
お買い上げ日から本ボードは1年間。

修理を依頼されるとき
組み合わせをされた機器の「取扱説明書」もよくお読みのうえ、直らないと
きは電源プラグを抜いて、お買い上げの販売店へご連絡ください。
●  保証期間中は
保証書の規定に従って出張修理をさせていただきます。

●  保証期間を過ぎているときは
修理すれば使用できる製品については、ご要望により修理させていただ
きます。下記修理料金の仕組みをご参照のうえ、ご相談ください。

●  修理料金の仕組み
修理料金は、技術料・部品代・出張料などで構成されています。
 技術料 は、 診断・故障個所の修理および部品交換・調整・修理完了時の

点検などの作業にかかる費用です。
     部品代 は、修理に使用した部品および補助材料代です。
     出張料 は、 お客様のご依頼により製品のある場所へ技術者を派遣する場

合の費用です。

補修用性能部品の保有期間
当社は、この3D対応Dual HD-SDI 端子ボードの補修用性能部品を、製造
打ち切り後8年保有しています。
注）補修用性能部品とは、その製品の機能を維持するために必要な部品です。

修理を依頼されるときご連絡いただきたい内容

ご氏名

ご住所 付近の見取図、目印など。

電話番号 呼び出しでもけっこうです。
製 品 名・品 番
お買い上げ日 お手もとの保証書をご覧ください。

故障または異常の内容 詳しくお願いします。

訪問ご希望

�������	
����
〒571-8504　大阪府門真市松生町1番15号　  大阪（06）6905－ 5574
 © Panasonic Corporation 2011

【ご相談窓口におけるお客様の個人情報のお取り扱いについて】
パナソニック株式会社およびグループ関係会社は、お客様の個人情報をご相談対応や修理対応などに利用させ
ていただき、ご相談内容は録音させていただきます。また、折り返し電話をさせていただくときのために発信
番号を通知いただいております。なお、個人情報を適切に管理し、修理業務等を委託する場合や正当な理由が
ある場合を除き、第三者に開示・提供いたしません。
個人情報に関するお問い合わせは、ご相談いただきました窓口にご連絡ください。



12

•

•

•

•



13

^
^

34

12

•

•

TBM4TU066
PET



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

^

^

^

14

^

^

^

•



15

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

^

^

^

•



16



2/22/2

1
2

SDI

17

^

_
_

^

3D

3D
3D

3D 3D

1/2

3D

PC
DVI-D

YUV/RGB
RGB

•

•



18

^

_
_

 

©



19

E
ng

lis
h

Safety Precautions ( be sure to observe ) 

WARNING
• Never attempt to disassemble or modify this product.
 To avoid fire, shock, or failure.

•  If you sense smoke, an odd odor, or unusual noises while in operation, immediately unplug the display.
 Switch off the display and unplug the power cord plug from the supply outlet.
 To avoid fire or shock, do not leave the power of the display turned on.

•  To avoid shock or other problems, do not leave the power cord plug plugged into the supply outlet.

• Please contact our designated service department for installation or change of this Product.
 To Service personnel:
  Before removing or installing the Terminal Board, be sure to turn power of the display off and unplug 

the power cord plug from the supply outlet.

 Viewing 3D Content
Content for 3D viewing includes commercially available Blu-ray discs, 3D broadcasts, etc.
When preparing your own 3D content, ensure that it is properly produced.

Do not use the 3D Eyewear if you have a history of over-sensitivity to light, heart problems, or have any 
other existing medical conditions.

Please stop using the 3D Eyewear immediately, if you feel tired, are not feeling well or experience any 
other  uncomfortable sensation.

Take an appropriate break after viewing a 3D movie.

Take a break of between 30 - 60 minutes after viewing 3D content on interactive devices such as 3D games 
or computers.

Be careful not to strike the screen or other people unintentionally. When using the 3D Eyewear the 
distance  between the user and screen can be misjudged.

The 3D Eyewear must only be worn when viewing 3D content.

If you do not look toward the screen for a while when viewing 3D images, the 3D Eyewear may be turned 
off  automatically.

If you suffer from any eyesight problems (short / far-sighted, astigmatism, eyesight differences in left and 
right),  please ensure to correct your vision before using the 3D Eyewear.

Stop using the 3D Eyewear if you can clearly see double images when viewing 3D content.

Do not use the 3D Eyewear at a distance less than the recommended distance.

View from at least the recommended distance (3 times the effective height of the screen).
Recommended distance
42-inch: 1.6 m 
50-inch: 1.9 m
60-inch: 2.2 m
65-inch: 2.4 m
When the top and bottom area of the screen is blackened, such as movies, view the screen at a 
distance 3 times further than the height of the actual image. (That makes the distance closer than above 
recommended figure.)

CAUTION
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Foam mat or 
thick soft cloth

Remove the slot cover. Grip 
the handle of the terminal 
board, and slowly pull out in 
the direction of the arrow.

To install

1.  Remove the slot 
cover.

2.  Insert the terminal board 
until it is firmly plugged 
into the connector. 
Tighten screws in the 
order 1  - 4 .

3.   Affix the terminal 
function label 
(included).

Securing screw

^ Be sure to fasten all screws tightly. 
^  Have the customer keep the removed Terminal Board for future servicing 

needs.

34
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To remove

Replacement

 Terminal function label (1 sheet)

(Affix this label to the applicable slot of the rear panel of the display.)

 Screw × 4

Accessories

• Do not touch connector contacts with hands directly.
 To avoid electrostatic damage to internal parts, before handling this product touch a large metallic object 

such as a steel cabinet to discharge yourself.

• Be sure to use the supplied cable or specified parts for interconnection.
 To avoid malfunction or failure, do not use parts other than those recommended.

Handling Cautions 

Check to make sure that the following accessories are included in the Terminal board package:

TBM4TU066
PET
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% When making Dual Link HD-SDI connections

Hardware with Dual Link HD-
SDI output capability

LINK A INPUT
LINK B INPUT

^  Recommended cable
75 { coaxial cable 5C-FB

^  Maximum extended length: 100 m
*  When using a cable with a length of less than 

100 m and an attenuation of 20 dB at 750 MHz

21
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Digital video decks 
for commercial use

Back view of the Display

Hardware with HD-SDI output 
capability
Ex.:  Digital VTRs for commercial 

or broadcast use Monitors for 
commercial use 
(CRT, LCD, or PDP)

^  Recommended cable
75 { coaxial cable 5C-FB

^  Maximum extended length: 100 m
*  When using a cable with a length of less than 

100 m and an attenuation of 20 dB at 750 MHz

Slot Nos. of the display unit that are compatible with terminal board attachment

SLOT(SPACE FOR 2-SLOT SIZE is not compatible)

* This terminal board supports the PF30 series and subsequent series.

*  This is a 3D Dual HD-SDI board, and can also receive HD-SDI signals and distinguish signals automatically. 
However, the terminal that can accept input is fixed (1 (L) (A)).

% When making HD-SDI connections
HD-SDI INPUT

Not compatible

Note:
• The hardware and cables described above are sold separately.

Back view of the Display
Not compatible
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OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% When making 3D Dual HD-SDI connections

Hardware with 3D Dual 
HD-SDI output capability
Ex.:  3D camera recorder 

(AG-3DA1)

3D L INPUT
3D R INPUT

^  Recommended cable
75 { coaxial cable 5C-FB

^  Maximum extended length: 100 m
*  When using a cable with a length of less than 

100 m and an attenuation of 20 dB at 750 MHz

Back view of the Display
Not compatible

Note:
• The hardware and cables described above are sold separately.

Connection
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Video signals supported by this board
HD-SDI

Signal format Sampling format
Number of pixel bits

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Dot 
clock 
(MHz)

Number 
of active 

pixels

Total 
number 
of pixels

Number 
of active 

lines

Total 
number 
of lines

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

Audio signals supported by this board
Only multiplexed and stored audio connected to HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L) is supported.
(The selection of multiplexed and stored audio connected to Dual Link HD-SDI Link B and 3D Dual HD-SDI 2(R)  is not supported.)

Signal format Sampling 
frequency (kHz)

Number of 
bits

Audio 
channels 

(ch)

Synchronized/
not synchronized with 

video signals

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20bit/24bit 16 Synchronized or 
not synchronized

Signal format Sampling format
Number of pixel bits

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Dot 
clock 
(MHz)

Number 
of active 

pixels

Total 
number 
of pixels

Number 
of active 

lines

Total 
number 
of lines

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12bit[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10bit 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10bit 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (alpha channel) is not supported. This data cannot be output.
*2: Although 12-bit signals can be received, they are converted to 10-bit signals for display on-screen.

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI (Simultaneous)

Signal format Sampling format
Number of pixel bits

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Dot 
clock 
(MHz)

Number 
of active 

pixels

Total 
number 
of pixels

Number 
of active 

lines

Total 
number 
of lines

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (Side by Side/Top and Bottom)

Signal format Sampling format
Number of pixel bits

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Dot 
clock 
(MHz)

Number 
of active 

pixels

Total 
number 
of pixels

Number 
of active 

lines

Total 
number 
of lines

All HD-SDI/Dual Link HD-SDI support signals

  



1-8ch

1ch
2ch
3ch
4ch

9ch
10ch
11ch
12ch

9-16ch 1-8ch

5ch
6ch
7ch
8ch

13ch
14ch
15ch
16ch

9-16ch

2/2

Sound Out

Left Channel
Right Channel

Channel 1
Channel 2

On
Level Meter Off

SDI Sound Output

24

E
ng

lis
h

% 3D settings
By mounting this board on a compatible display, 3D images can be displayed.
(For details on the setting method, see the instruction manual for the display unit.)

<On the display’s Setup - 3D Settings menu>

&3D Picture Display: 3D: 3D images correspond to the 3D image signal.
&3D Picture Format:  Simultaneous: Set this format when simultaneous L/R is input to this board.

Side by Side/Top and Bottom:
Set this format when this format signal is input to this board.

In the Sound menu of the Display

Level meter display

Shown above is a screen display for 1-8ch 
and 9-16ch.

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

% Audio Settings
By installing this terminal board in a compatible display, its audio settings can be performed by the display. 
(For details on the display method, setting method, etc., see the instruction manual for the display unit.)

3D Settings sub-menu screen

Safety Precautions

3D Settings

3D Picture Format
3D Picture Sequence

3D Picture Display 3D
Auto

Normal

      press 

1/2

Signal
3D Settings

Screensaver
Extended life settings

Input label

Off
Standby save On
PC Power management Off
DVI-D Power management Off
No signal power off Disable
No activity power off Enable
OSD Language English (UK)

Component/RGB-in select
RGB

Power save

Setup

Left Channel   :  Selects the SDI audio channels whose signals are 
to be output to the left channel of the display 
Channel 1 to Channel 16 (Initial setting: Channel 1)

Right Channel:  Selects the SDI audio channels whose signals are 
to be output to the right channel of the display 
Channel 1 to Channel 16 (Initial setting: Channel 2)

Sound Out  :  Sets the SDI audio output On or Off 
(Initial setting: On)

Level Meter  :  Displays the SDI audio level meter
Off, 1-8ch, 9-16ch (Initial setting: Off)

Notes:
•  Regarding the audio signal by this board, only the multiplexed and stored signal in the HD-SDI/Dual Link HD-SDI 

Link A/3D Dual HD-SDI 1(L) input signal is output.
•  Under any of the following conditions, audio signal output is suspended.
     Signals other than listed under “Audio signals supported by this board” are input
     A channel that has not been multiplexed and stored in the SDI signal is selected
  Output will be suspended if either output channel (L/R) is selected.

Settings
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%2D (Dual Link HD-SDI) manual settings
By mounting this board on a compatible display, sampling format/number of bits per pixel can be changed 
manually when 2D (Dual Link HD-SDI) is input.
If images are not displayed on screen under standard display settings (Auto), use the menu to set them manually.
(For details on the setting method, see the instruction manual for the display unit.)

&Auto         :   Signal format is automatically set based on information added to the input signal.
&YCbCr etc:  Sampling format/number of bits per pixel are forcibly adjusted to the input signal settings.

Declaration of Conformity
with the requirements of Technical Regulation on the Restriction Of the use of certain

Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
(adopted by Order }1057 of Cabinet of Ministers of Ukraine)

The Product is in conformity with the requirements of Technical Regulation on the Restriction Of the use of certain 
Hazardous Substances in electrical and electronic equipment (TR on RoHS).

The content of hazardous substance with the exemption of the applications listed in the Annex }2 of TR on RoHS:

 1. Lead (Pb) – not over 0.1wt % or 1000wt ppm;
 2. Cadmium (Cd) – not over 0.01wt % or 100wt ppm;
 3. Mercury (Hg) – not over 0.1wt % or 1000wt ppm;
 4. Hexavalent chromium (Cr6+) – not over 0.1wt % or 1000wt ppm;
 5. Polybrominated biphenyls (PBBs) – not over 0.1wt % or 1000wt ppm;
 6. Polybrominated diphenyl ethers (PBDEs) – not over 0.1wt % or 1000wt ppm.
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Sicherheitsmaßnahmen ( bitte beachten ) 

WARNUNG
• Niemals versuchen, dieses Gerät zu zerlegen oder zu modifizieren.
 Zur Vermeidung von Feuer, elektrischem Schlag oder Fehlfunktionen.

•  Wenn Rauch aus dem Gerät austritt, ungewöhnlicher Geruch festgestellt wird oder nicht normale 
Geräusche während des Betriebs auftreten, sollte das Display sofort von der Steckdose abgetrennt 
werden.

 Das Display ausschalten und den Stecker von der Steckdose abtrennen.
  Zur Vermeidung von Feuer oder elektrischem Schlag sollte das Display nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet 

gelassen werden.

•  Zur Vermeidung von elektrischem Schlag und anderen Problemen sollte der Netzstecker nicht in der 
Steckdose belassen werden.

•  Bitte wenden Sie sich an die entsprechende Service-Abteilung für die Installation oder den Austausch 
dieses Produktes.

 Hinweis für das Wartungspersonal:
  Vor dem Entfernen oder Installieren des Terminal-Boards ist sicherzustellen, daß das Display 

ausgeschaltet und der Netzstecker von der Steckdose abgetrennt ist.

 Betrachten von 3D-Inhalten
Für die 3D-Betrachtung geeignete Inhalte stehen auf im Handel erhältlichen Blu-ray-Disks, in 
3D-Programmen usw.
Wenn Sie eigene 3D-Inhalte erstellen, achten Sie darauf, dass sie einwandfrei produziert werden.

Die 3D Shutterbrille nicht verwenden, wenn Sie lichtempfindlich sind, Herzprobleme haben oder 
anderweitig gesundheitlich beeinträchtigt sind.

Bitte den Gebrauch der 3D Shutterbrille sofort einstellen, wenn Sie sich müde oder unwohl fühlen oder die 
Benutzung in anderer Weise unangenehm ist.

Nach dem Betrachten eines 3D-Films eine ausreichende Ruhepause einlegen.

Nach dem Betrachten von 3D-Inhalten wie z.B. 3D-Spielen auf interaktiven Geräten wie z.B. Computern 
eine Ruhepause von 30 bis 60 Minuten einlegen.

Achten Sie darauf, nicht versehentlich das Plasmadisplay oder andere Menschen zu schlagen. Bei 
Benutzung der 3D Shutterbrille kann es schwierig sein, den Abstand zwischen dem Benutzer und dem 
Bildschirm richtig einzuschätzen.

Die 3D Shutterbrille darf nur zum Betrachten von 3D-Inhalten getragen werden.

Wenn Sie während der Betrachtung von 3D-Bildern einige Zeit nicht auf das Plasmadisplay schauen, wird 
die 3D Shutterbrille möglicherweise automatisch abgeschaltet.

Bei Augenproblemen (Kurz-/Weitsichtigkeit, Astigmatismus, unterschiedliche Sehstärke des linken und 
rechten Auges) die Sehkraft vor der Verwendung der 3D Shutterbrille unbedingt korrigieren.

Den Gebrauch der 3D Shutterbrille einstellen, wenn während des Betrachtens der 3D-Bilder doppelte 
Bilder auftreten.

Die 3D Shutterbrille nicht in einem geringerem als dem empfohlenen Abstand verwenden.

Beim Anschauen den empfohlenen Mindestabstand einhalten (das 3-fache der effektiven Bildschirmhöhe)
Empfohlener Abstand
42 Zoll: 1,6 m  
50 Zoll: 1,9 m
60 Zoll: 2,2 m
65 Zoll: 2,4 m
Wenn der obere und der untere Bildschirmbereich schwarz erscheinen, wie z.B. bei Filmen, betrachten Sie
den Bildschirm aus einer Distanz, die das 3-fache der Höhe des gesehenen Bildes beträgt. (Dies bedeutet,
dass der Betrachtungsabstand geringer als die oben empfohlene Distanz wird.)

VORSICHTD
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Schaumstoffmatte oder 
dickes, weiches Tuch

Die Steckplatzabdeckung 
entfernen. Den Griff des 
Terminal-Boards ergreifen und 
das Terminal-Board langsam 
in Pfeilrichtung herausziehen.

Einbauen

1.  Die Steckplatzabdeckung 
entfernen.

2.  Das Terminal-Board 
einschieben, bis es fest 
am Anschluss sitzt. Die 
Schrauben in der Reihenfolge 
1  - 4 anziehen..

3.   Den Aufkleber für 
Terminal-Funktion 
anbringen (im 
Lieferumfang 
enthalten).

Anziehen der 
Schrauben

^ Die Schrauben sollten immer fest angezogen werden.
^  Der Kunde sollte das entfernte Terminal-Board für zukünftigen Gebrauch 

aufbewahren.

34
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Ausbauen

Austausch

 Aufkleber für Terminal-Funktion (1 Blatt)

(Diesen Aufkleber an dem entsprechenden Steckplatz auf der 
Rückseite des Displays aufkleben.)

 Schrauben × 4

Mitgeliefertes Zubehör

• Nicht die Steckkontakte mit den Händen direkt berühren.
 Zur Vermeidung von elektrostatischen Schäden der internen Bauteile sollte vor der Handhabung dieses 

Gerätes immer ein großer Metallgegenstand, z.B. ein Stahlschrank zum Ableiten von elektrischer Energie 
berührt werden.

• Sicherstellen, daß das mitgelieferte Kabel oder die vorgeschriebenen Bauteile für die Anschlüsse 
verwendet werden.

 Zur Vermeidung von Fehlfunktionen oder Ausfällen sollten keine anderen Bauteile als die empfohlenen 
verwendet werden.

Vorsicht bei der Handhabung 

Bitte überprüfen Sie, daß das folgende Zubehör in der Packung des Terminal-Boards mitgeliefert ist:

D
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Anschlüsse

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Herstellen der Dual Link HD-SDI-Anschlüsse

Geräte mit Dual Link 
HD-SDI Ausgangssignal-
Kompatibilität

LINK A-EINGANG
LINK B-EINGANG

^  Empfohlenes Kabel
75-{-Koaxialkabel 5C-FB

^  Maximale Verlängerung: 100 m
*  Bei Verwendung eines Kabels mit einer Länge von 

weniger als 100 m und einer Dämpfung von 20 dB 
bei 750 MHz

28

Digital-Videodeck 
für kommerzielle 
Zwecke

Rückseite des displays

Geräte mit HD-SDI-Ausgangssignal-
Kompatibilität
Beispiel:  Digital-Videorecorder 

für kommerzielle oder 
Sendezwecke Monitor für 
kommerzielle Zwecke 
(CRT, LCD oder PDP)

^  Empfohlenes Kabel
75-{-Koaxialkabel 5C-FB

^  Maximale Verlängerung: 100 m
*  Bei Verwendung eines Kabels mit einer Länge 

von weniger als 100 m und einer Dämpfung 
von 20 dB bei 750 MHz

Für Installation dieses Terminal-Board geeignete Slots des Plasmadisplays

SLOT（SPACE FOR 2-SLOT SIZE ist nicht kompatibel)

* Dieses Terminal-Board unterstützt die PF30-Serie und spätere Serien.

*  Diese Dual HD-SDI-Platine kann außerdem HD-SDI-Signale empfangen und Signale automatisch unterscheiden. 
Die Buchse, der ein Eingangssignal zugeleitet werden kann, ist jedoch fest eingestellt (1 (L) (A)).

% Herstellen der HD-SDI-Anschlüsse
HD-SDI-EINGANG

Nicht kompatibel

Hinweis:
• Die oben beschriebenen Geräte und Kabel sind separat erhältlich.

Rückseite des displays
Nicht kompatibel

D
eu

ts
ch



29

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Herstellen der 3D Dual HD-SDI-Anschlüsse

Hardware mit 3D Dual 
HD-SDI-Ausgangssignal-Kapazität
Beispiel:  3D-Camcorder 

(AG-3DA1)

3D-EINGANG L
3D-EINGANG R

^  Empfohlenes Kabel
75-{-Koaxialkabel 5C-FB

^  Maximale Verlängerung: 100 m
*  Bei Verwendung eines Kabels mit einer Länge von 

weniger als 100 m und einer Dämpfung von 20 dB 
bei 750 MHz

Rückseite des displays
Nicht kompatibel

Hinweis:
• Die oben beschriebenen Geräte und Kabel sind separat erhältlich.
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Von dieser Platine unterstützte Videosignale
HD-SDI

Signalformat Abtastungsformat 
Anzahl der Pixel Bit

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Bildpunktfrequenz 
(MHz)

Anzahl der 
aktiven 
Pixel

Gesamtanzahl 
der Pixel

Anzahl der 
aktiven 
Linien

Gesamtanzahl 
der Linien

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10Bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

Von dieser Platine unterstützte Audiosignale
Es werden ausschließlich HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A und 3D Dual HD-SDI 1(L) zugeleitete, mit dem 
Eingangssignal gesendete Multiplex-Audiosignale unterstützt.
(Die Wahl von Dual Link HD-SDI Link B und 3D Dual HD-SDI 2(R) zugeleiteten, mit dem Eingangssignal 
gesendeten Multiplex-Signalen wird nicht unterstützt.)

Signalformat Abtastfrequenz 
(kHz) Bit-Anzahl Tonkanäle 

(Kan.)

Mit Videosignalen 
synchronisiert/

nicht synchronisiert

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20Bit/24Bit 16 Synchronisiert oder 
nicht synchronisiert

Signalformat Abtastungsformat 
Anzahl der Pixel Bit

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Bildpunktfrequenz 
(MHz)

Anzahl der 
aktiven 
Pixel

Gesamtanzahl 
der Pixel

Anzahl der 
aktiven 
Linien

Gesamtanzahl 
der Linien

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10Bit
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10Bit
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12Bit[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10Bit 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10Bit 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12Bit[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12Bit[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (Alpha-Kanal) wird nicht unterstützt. Diese Daten können nicht ausgegeben werden.
*2: 12-Bit-Signale können zwar empfangen werden, doch werden sie für Anzeige auf dem Bildschirm in 10-Bit-Signale umgewandelt.

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI (Gleichzeitig)

Signalformat Abtastungsformat 
Anzahl der Pixel Bit

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Bildpunktfrequenz 
(MHz)

Anzahl der 
aktiven 
Pixel

Gesamtanzahl 
der Pixel

Anzahl der 
aktiven 
Linien

Gesamtanzahl 
der Linien

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10Bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (Nebeneinander/Untereinander)

Signalformat Abtastungsformat 
Anzahl der Pixel Bit

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Bildpunktfrequenz 
(MHz)

Anzahl der 
aktiven 
Pixel

Gesamtanzahl 
der Pixel

Anzahl der 
aktiven 
Linien

Gesamtanzahl 
der Linien

Alle HD-SDI/Dual Link HD-SDI-Unterstützungssignale

  
D

eu
ts

ch



Kan. 1-8

Kan. 1
Kan. 2
Kan. 3
Kan. 4

Kan. 9
Kan. 10 
Kan. 11
Kan. 12

Kan. 9-16 Kan. 1-8

Kan. 5
Kan. 6
Kan. 7
Kan. 8

Kan. 13
Kan. 14
Kan. 15
Kan. 16

Kan. 9-16

2/2

Tonausgabe

Linker Kanal
Rechter Kanal

Kanal 1
Kanal 2

Ein
Pegelmesser Aus

SDI-Tonausgabe
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% 3D-Einstellungen
Durch die Installation dieser Platine in einem kompatiblen Display können 3D-Bilder angezeigt werden.
(Einzelheiten zum Einstellverfahren entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung zum Anzeigegerät.)

<Im Menü Konfiguration - 3D-Einstellungen des Displays>

&3D Eyewear : Ein: Die 3D-Bilder entsprechen dem 3D-Bildsignal.
&3D Bild Format:  Gleichzeitig: 

Stellen Sie dieses Format ein, wenn der L/R-Eingang bei dieser Platine gleichzeitig erfolgt.
Nebeneinander/Untereinander:
Stellen Sie dieses Format ein, wenn dieses Formatsignal von der Platine empfangen wird.

Im Tonmenü des Displays

Pegelmesseranzeige

Die obige Abbildung zeigt die 
Bildschirmanzeige für Kan. 1-8 und Kan. 9-16.

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

% Audio-Einstellungen
Nach Installation dieses Terminal-Boards in einem kompatiblen Display können die Audioeinstellungen für das 
Terminal-Board am Display vorgenommen werden. 
(Einzelheiten zu Anzeigeverfahren, Einstellverfahren usw. finden Sie in der Bedienungsanleitung des Plasmadisplays.)

Untermenü 3D-Einstellungen

Sicherheitshinweis

3D-Einstellungen

3D Bild Format
Links/Rechts Austausch

3D Eyewear Ein
Auto

Normal

 Drücken Sie auf 

1/2

Signal
3D-Einstellungen

Bildschirmschoner
Erweiterte Lebensdauer-Einst.

Eingangsbezeichnung

Aus
Standby-Modus Ein
PC Power Management Aus
DVI-D Power Management Aus

Ausschalten bei Nichtbetätigung Ein
Ausschalten bei fehlendem Signal Aus

OSD Sprache Deutsch

YUV/RGB Eingangswahl
RGB

Stromspar-Modus

Konfiguration

Linker Kanal   :  Dient zur Wahl der SDI-Audiokanäle, deren Signale an 
den linken Kanal des Displays ausgegeben werden sollen
Kanal 1 bis Kanal 16 (Standardeinstellung: Kanal 1)

Rechter Kanal:  Dient zur Wahl der SDI-Audiokanäle, deren Signale 
an den rechten Kanal des Displays ausgegeben 
werden sollen 
Kanal 1 bis Kanal 16 (Standardeinstellung: Kanal 2)

Tonausgabe  :  Dient zum Ein- und Ausschalten der SDI-Tonausgabe 
(Standardeinstellung: Ein)

Pegelmesser  :  Dient zum Anzeigen des SDI-Audiopegelmessers 
Aus, Kan. 1-8, Kan. 9-16 (Standardeinstellung: Aus)

Hinweise:
•  Was das Audiosignal dieser Platine anbelangt, werden nur HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 

1 (L) zugeleitete und mit dem Eingangssignal gesendete Multiplex-Audiosignale ausgegeben.
•  Unter den folgenden Bedingungen wird die Ausgabe des Audiosignals ausgesetzt.
     Andere Signale als die unter „Von dieser Platine unterstützte Audiosignale“ aufgeführten werden zugeleitet
     Es wird ein Kanal ausgewählt, der kein Multiplex-Kanal ist und der nicht mit dem SDI-Signal gesendet wird
  Bei Wahl eines der beiden Ausgangskanäle (L/R) wird die Audiosignal-Ausgabe unterbrochen.

Einstellungen
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%Manuelle 2D (Dual Link HD-SDI)-Einstellungen
Durch die Installation dieser Platine an einer kompatiblen Anzeige, lassen sich bei einem 2D (Dual Link HD-SDI)-
Eingang das Sampling-Format/Anzahl der Bits pro Pixel manuell ändern.
Wenn die Bilder bei den Standard-Anzeigeeinstellungen (Auto) nicht auf dem Display angezeigt werden, stellen 
Sie sie manuell im Menü ein.
(Einzelheiten zum Einstellverfahren entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung zum Anzeigegerät.)

&Auto         :    Das Signalformat wird automatisch anhand der Informationen, die dem Eingangssignal 
hinzugefügt werden, eingestellt.

&YCbCr usw:  Das Sampling-Format/die Anzahl an Bits pro Pixel werden auf die Eingangssignaleinstellun
gen zwangseingestellt.

D
eu

ts
ch



33

Ita
lia

no

Precauzioni di sicurezza ( da osservare strettamente )

AVVERTENZA
• Non tentare, per nessun motivo, di smontare o modificare questo apparecchio.
 Tali azioni possono risultare in incendi, folgorazioni o disfunzioni dell’apparecchio.

•  In caso di presenza di fumo, di odori strani o di rumori sospetti nel corso del funzionamento, staccare 
immediatamente il cavo di alimentazione dalla presa di corrente di rete.

 In questi casi spegnere lo schermo e staccare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente alternata di rete.
 Per evitare possibili incendi o folgorazioni, non lasciare mai acceso lo schermo quando non viene utilizzato.

•  Per evitare possibili folgorazioni, o altri simili problemi, non lasciare il cavo di alimentazione inserito 
nella presa di corrente alternata di rete.

•  Per l’installazione dell’apparecchio, o per modifiche al suo posizionamento, rivolgersi sempre alla apposita 
sezione della nostra società, incaricata del servizio.

 Al personale di servizio:
  Prima di togliere o installare la scheda dei terminali, verificare di aver spento lo schermo e di aver 

staccato il cavo di alimentazione dalla presa di corrente alternata di rete.

 Visione del contenuto 3D
Il contenuto per la visualizzazione in 3D comprende dischi Blu-ray disponibili in commercio, trasmissioni 
in 3D e così via.
Al momento della preparazione di un contenuto 3D, assicurarsi che ciò avvenga in modo adeguato.

Non utilizzare gli occhiali 3D se si soffre di sensibilità alla luce, problemi cardiaci o di altri problemi di salute.

Interrompere immediatamente l’uso degli occhiali 3D se si ci sente stanchi o si provano sensazioni di malessere.

Effettuare delle pause durante la visione di un film in 3D.

Effettuare una pausa di 30 - 60 minuti dopo la visione del contenuto 3D su dispositivi interattivi quali i 
giochi 3D o i computer.

Evitare di colpire involontariamente lo schermo o altre persone. Durante l’uso degli occhiali 3D è facile 
giudicare erroneamente la distanza tra l’utente e lo schermo.

Gli occhiali 3D devono essere indossati solo per la visione di contenuto 3D.

Se non si guarda lo schermo per qualche istante durante la visione di immagini 3D, gli occhiali 3D si 
spengono automaticamente.

Se si soffre di problemi alla vista (miopia o presbiopia, astigmatismo, differenza diottrica tra l’occhio 
destro e l’occhio sinistro), correggere il problema alla vista prima di utilizzare gli occhiali 3D.

Interrompere l’uso degli occhiali 3D se è possibile vedere chiaramente immagini doppie durante la visione 
del contenuto 3D.

Non utilizzare gli occhiali 3D a una distanza inferiore a quella consigliata.

Guardare da una distanza che sia almeno pari a quella consigliata (3 volte l’altezza effettiva dello schermo).
Distanza raccomandata
42 pollici: 1,6 m 
50 pollici: 1,9 m
60 pollici: 2,2 m
65 pollici: 2,4 m
Quando l’area superiore e l’area inferiore dello schermo contengono bande nere, come nel caso dei film, 
osservare lo schermo a una distanza pari almeno a 3 volte l’altezza dell’immagine effettiva. (La distanza 
risulta quindi inferiore a quella consigliata nella figura.)

ATTENZIONE
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Tappetino di materiale espanso 
o panno soffice e spesso

Rimuovere il coperchio dello 
slot. Afferrare la maniglia 
della piastra terminali ed 
estrarla lentamente nella 
direzione della freccia.

Per installare

1.  Rimuovere il 
coperchio dello 
slot.

2.  Inserire la piastra 
terminali fino a 
collegarla saldamente al 
connettore. Stringere le 
viti nell’ordine 1  - 4 .

3.   Applicare l’etichetta 
delle funzioni del 
terminale (inclusa).

Fissaggio delle viti

^ Ricordarsi di stringere tutte le viti ben saldamente. 
^  Il cliente deve conservare la scheda terminali rimossa per i futuri bisogni di 

assistenza.

34
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Per rimuovere

Sostituzione

 Etichetta delle funzioni del terminale ( 1 foglio )

(Applicare questa etichetta alla relativa fessura ubicata sul pannello 
posteriore dello schermo.)

 Vite × 4

Accessori

• Non toccare direttamente con le mani i contatti dei connettori.
 Per evitare possibili danni di origine elettrostatica alle parti interne dell’apparecchio, prima di toccare 

l’apparecchio per trasporto o altro toccare sempre un qualche oggetto metallico di grandi dimensioni, quale 
un grande mobile di metallo, o i tubi del riscaldamento di casa, per scaricare l’elettrica statica presente sul 
proprio corpo.

• Per i vari collegamenti usare solamente il cavo fornito, o le parti specificate.
 Per evitare possibili disfunzioni o rotture, non usare parti o pezzi diversi da quelli consigliati.

Precauzioni per l’uso 

Controllare che i seguenti accessori siano contenuti nell’imballaggio della scheda per terminale di sintonizzatore:

TBM4TU066
PET



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

Collegamenti

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Collegamenti HD-SDI Dual Link

Hardware con capacità di uscita 
HD-SDI Dual Link

INGRESSO LINK A
INGRESSO LINK B

^  Cavo consigliato
Cavo coassiale 75 { 5C-FB

^  Lunghezza massima di prolunga: 100 m
*  Usando un cavo con una lunghezza inferiore ai 

100 m e una attenuazione di 20 dB a 750 MHz
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Videoregistratori 
digitali per uso 
commerciale

Vista posteriore dello schermo

Hardware con capacità di uscita 
HD-SDI
Es.:  Videoregistratori digitali per uso 

commerciale o per trasmissioni 
Monitor per uso commerciale 
(CRT, LCD o PDP)

^  Cavo consigliato
Cavo coassiale 75 { 5C-FB

^  Lunghezza massima di prolunga: 100 m
*  Usando un cavo con una lunghezza inferiore ai 

100 m e una attenuazione di 20 dB a 750 MHz

Numeri delle fessure dell’unità di visualizzazione che sono compatibili con la scheda terminali accessoria

SLOT (SPACE FOR 2-SLOT SIZE non è compatibile)

* Questa piastra terminali supporta la serie PF30 e le serie successive.

*  Questa è una piastra HD-SDI 3D Dual e può anche ricevere i segnali HD-SDI e distinguere automaticamente i 
segnali. Il terminale che può accettare l’ingresso è però fisso (1 (L) (A)).

% Collegamenti HD-SDI
INGRESSO HD-SDI

Non compatibile

Nota:
• L’hardware e i cavi descritti sopra sono venduti separatamente.

Vista posteriore dello schermo
Non compatibile
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OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Collegamenti HD-SDI 3D Dual

Hardware con capacità di 
uscita HD-SDI 3D Dual
Es.:  videocamera 3D 

(AG-3DA1)

INGRESSO 3D L
INGRESSO 3D R

^  Cavo consigliato
Cavo coassiale 75 { 5C-FB

^  Lunghezza massima di prolunga: 100 m
*  Usando un cavo con una lunghezza inferiore ai 

100 m e una attenuazione di 20 dB a 750 MHz

Vista posteriore dello schermo
Non compatibile

Nota:
• L’hardware e i cavi descritti sopra sono venduti separatamente.

Collegamenti



37

Ita
lia

no

Segnali video supportati da questa piastra
HD-SDI

Formato del segnale Formato di campionamento 
Numero di bit pixel

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Frequenza di 
sincronizzazione 

(MHz)

Numero 
di pixel 
attivi

Numero 
totale di 

pixel

Numero 
di linee 
attive

Numero 
totale di 

linee

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

Segnali audio supportati da questa piastra
È supportato soltanto l’audio multiplex e memorizzato collegato a HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L).
(La selezione dell’audio multiplex e memorizzato collegato a Dual Link HD-SDI Link B e 3D Dual HD-SDI 2(R)  non è supportata.)

Formato del segnale Frequenza 
campione (kHz) Numero di bit Canali audio 

(can.)

Sincronizzato/non 
sincronizzato con I 

segnali video

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20bit/24bit 16 Sincronizzato o non 
sincronizzato

Formato del segnale Formato di campionamento 
Numero di bit pixel

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Frequenza di 
sincronizzazione 

(MHz)

Numero 
di pixel 
attivi

Numero 
totale di 

pixel

Numero 
di linee 
attive

Numero 
totale di 

linee

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bit
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12bit[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10bit 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10bit 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bit[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (canale alfa) non è supportato. L’uscita di questi dati non è possibile.
*2: Anche se si possono ricevere i segnali di 12 bit, essi vengono convertiti in segnali di 10 bit per la visualizzazione sullo schermo.

HD-SDI Dual Link

HD-SDI 3D Dual (Simultanei)

Formato del segnale Formato di campionamento 
Numero di bit pixel

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Frequenza di 
sincronizzazione 

(MHz)

Numero 
di pixel 
attivi

Numero 
totale di 

pixel

Numero 
di linee 
attive

Numero 
totale di 

linee

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bit

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (Side by Side/Top and Bottom)

Formato del segnale Formato di campionamento 
Numero di bit pixel

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Frequenza di 
sincronizzazione 

(MHz)

Numero 
di pixel 
attivi

Numero 
totale di 

pixel

Numero 
di linee 
attive

Numero 
totale di 

linee

Tutti i segnali di supporto HD-SDI/HD-SDI Dual Link

  



1-8can.

1 canale
2 canali
3 canali
4 canali

9 canali
10 canali
11 canali
12 canali

9-16can. 1-8can.

5 canali
6 canali
7 canali
8 canali

13 canali
14 canali
15 canali
16 canali

9-16can.

2/2

Uscita suono

Canale sinistro
Canale destro

Canale 1
Canale 2

On
Scala livello Off

Uscita suono SDI
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% Impostazioni 3D
Montando questa piastra su uno schermo compatibile, è possibile visualizzare immagini 3D.
(Per i dettagli sul metodo di impostazione, vedere il manuale di istruzioni dell’unità di visualizzazione.)

<Nel menu Configurazione - Impostazioni 3D dello schermo>

&Occhiali 3D              : On: Le immagini 3D corrispondono al segnale di immagine 3D.
&Formato immagine 3D:  Simultanei: Impostare questo formato quando si immettono simultaneamente i canali 

L/R in questa piastra.
Side by side/Top and Bottom:
Impostare questo formato quando si immette questo segnale di formato in 
questa piastra.

Nel menu Suono dello schermo

Display della scala di livello

Sopra è mostrata una schermata per 1-8 
canali e 9-16 canali.

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

% Impostazioni audi
Installando questa scheda dei terminali in uno schermo compatibile, le sue impostazioni audio possono essere eseguite con lo schermo. 
(Per i dettagli sul metodo di visualizzazione, metodo di impostazione, ecc., vedere il manuale di istruzioni dell’unità di visualizzazione.)

Schermata menu secondario Impostazioni 3D

Precauzioni di sicurezza

Impostazioni 3D

Formato immagine 3D
Cambio sinistra/destra

Occhiali 3D On
Auto

Normale

      premere 

1/2

Segnale
Impostazioni 3D

Salvaschermo
Impostazioni Durata Estesa

Nome segn. ingresso

Off
Consumo in stand-by On
PC Gestione alimentaz. Off
DVI-D Gestione alimentaz. Off
Spegnimento per assenza segnale Disabilita
Spegnimento per assenza attività Abilita
Lingua OSD Italiano

Selezione ingresso componente/RGB
RGB

Risparmio energia

Approntamento

Canale sinistro:  Seleziona i canali audio SDI di cui alimentare i 
segnali al canale sinistro dello schermo 
Dal Canale 1 al Canale 16
(Impostazione iniziale: Canale 1)

Canale destro  :  Seleziona i canali audio SDI di cui alimentare i 
segnali al canale destro dello schermo 
Dal Canale 1 al Canale 16
(Impostazione iniziale: Canale 2)

Uscita suono   : Imposta l’uscita audio SDI a On o Off (Impostazione iniziale: On)
Scala livello     :  Visualizza la scala di livello audio SDI

Off, 1-8can., 9-16can. (Impostazione iniziale: Off)

Note:
•  Per quando riguarda il segnale audio con questa piastra, esce soltanto il segnale multiplex e memorizzato nel 

segnale di ingresso HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1(L).
•  Nelle seguenti condizioni, l’uscita dei segnali audio viene sospesa.
     Vengono immessi segnali diversi da quelli elencati in “Segnali audio supportati da questa piastra”
     È selezionato un canale non multiplex e memorizzato nel segnale SDI
  L’uscita viene sospesa se si seleziona uno dei due canali di uscita (L/R).

Impostazioni
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%Impostazioni manuali 2D (HD-SDI Dual Link)
Montando questa piastra su uno schermo compatibile, è possibile modificare manualmente il formato di 
campionamento/numero di bit per pixel quando si immettono segnali 2D (HD-SDI Dual Link).
Se le immagini non vengono visualizzate sullo schermo con le impostazioni di visualizzazione standard (Auto), 
utilizzare il menu per impostarle manualmente.
(Per i dettagli sul metodo di impostazione, vedere il manuale di istruzioni dell’unità di visualizzazione.)

&Auto            :    Il formato di segnale viene impostato automaticamente in base alle informazioni aggiunte 
al segnale di ingresso.

&YCbCr ecc. :   Il formato di campionamento/numero di bit per pixel viene regolato in modo forzato sulle 
impostazioni del segnale di ingresso.
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Précautions relatives à la sécurité ( à respecter impérativement )

AVERTISSEMENT
• Ne tentez pas de démonter ni de modifier cet appareil.
 Cela afin d’éviter les risques d’incendie, de secousse électrique ou d’anomalie.

•  Si vous sentez une odeur de fumée ou une odeur anormale, si des bruits inhabituels se produisent 
pendant le fonctionnement, débranchez immédiatement l’écran.

 Mettez l’écran hors tension et débranchez-le de la prise secteur.
 Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, ne laissez pas l’écran sous tension.

•  Pour éviter tout risque d’électrocution, ne laissez pas la fiche du cordon d’alimentation branchée sur la 
prise secteur.

• Pour l’installation ou la modification de cet appareil, veuillez prendre contact avec notre service d’entretien désigné.
 A l’attention du personnel d’entretien:
  Avant de déposer ou d’installer la carte de connexion, assurez-vous que l’écran est hors tension et 

débranchez la fiche du cordon d’alimentation de la prise secteur.

 Visionnement de contenu 3D
Les contenus 3D pouvant être visionnés incluent les disques Blu-ray du commerce, les émissions 3D, etc.
Si vous préparez vos propres contenus 3D, veillez à ce qu’ils soient correctement produits.

N’utilisez pas les lunettes 3D si vous avez déjà éprouvé une sensibilité à la lumière, des problèmes 
cardiaques ou si vous avez d’autres problèmes médicaux.

Cessez immédiatement d’utiliser les lunettes 3D si vous vous sentez fatigué, mal à l’aise ou si vous ne 
vous sentez pas comme d’habitude.

Faites une pause appropriée après le visionnement d’un film en 3D.

Faites une pause de 30 à 60 minutes après avoir visionné du contenu en 3D sur des périphériques 
interactifs tels que des jeux ou des ordinateurs.

Veillez à ne pas frapper l’écran ou d’autres personnes par inadvertance. Lorsque vous utilisez les lunettes 
3D, il est possible que vous estimiez mal la distance entre l’utilisateur et l’écran.

Les lunettes 3D ne doivent être portées que lors du visionnement d’un contenu en 3D.

Si vous ne regardez pas en direction de l’écran pendant un moment après avoir visionné des images en 
3D, il est possible que les lunettes 3D s’éteignent automatiquement.

Si vous souffrez de problèmes de vue (myopie/hypermétropie, astigmatisme, différence de vision entre 
l’oeil gauche et l’oeil droit), veillez à corriger votre vue avant d’utiliser les lunettes 3D.

Cessez l’utilisation des lunettes 3D si vous voyez nettement les images en double lors du visionnement 
un contenu en 3D.

N’utilisez pas les lunettes 3D à une distance inférieure à la distance recommandée.

Respectez la distance recommandée (au moins 3 fois la hauteur de l’écran).
Distance recommandée
42 pouces : 1,6 m 
50 pouces : 1,9 m
60 pouces : 2,2 m
65 pouces : 2,4 m
Lorsque le haut et le bas de l’écran apparaisse en noir, comme pour des films, regardez l’écran à une 
distance équivalente à trois fois la hauteur de l’image réelle. (Ceci raccourcit la distance par rapport à la 
figure recommandée ci-dessus.)

ATTENTION
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tissu doux épais

Pour retirer le couvercle de 
la fente. Saisissez la poignée 
de la plaque à bornes, et 
tirez-la doucement dans le 
sens de la flèche.

Pour installer

1.  Retirez le couvercle 
de la fente.

2.  Insérez la plaque à bornes 
jusqu’à ce qu’elle soit 
fermement connectée dans 
le connecteur. Serrez les 
vis dans l’ordre 1  - 4 .

3.   Apposez l’étiquette 
de fonction de la 
borne (incluse).

Vis de fixation

^ Veillez à ce que toutes les vis soient soigneusement serrées. 
^  Demandez au client de conserver la Carte de connexion retirée qui peut être 

nécessaire pour des réparations ultérieures.

34
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Pour retirer

Remplacement

 Etiquette de fonction de la carte de connexion ( 1 pièce )

(Apposez l’étiquette sur la fente utilisée du panneau arrière de l’écran.)

 Vis × 4

Accessoires

• Ne touchez pas les contacts du connecteur directement avec les mains.
 Pour éviter que les organes internes ne soient endommagés par une décharge d’électricité statique, 

touchez un objet métallique de grande taille, par exemple une armoire métallique, pour vous décharger de 
l’électricité accumulée avant de manipuler l’appareil.

• Pour effectuer l’interconnexion, n’utilisez que le câble et les pièces fournis.
 Pour éviter une anomalie de fonctionnement ou une panne, n’utilisez aucune pièce autre que celles 

prescrites.

Précautions de manipulation

Assurez-vous que les accessoires suivants font bien partie de l’emballage de la carte de connexion:

TBM4TU066
PET



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

Raccordements

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Lors de l’établissement de raccordements HD-SDI Dual Link

Matériel doté d’une sortie 
HD-SDI Dual Link

ENTREE LIAISON A
ENTREE LIAISON B

^  Câble recommandé
Câble coaxial 75 { 5C-FB

^  Longueur étendue maximum: 100 m
*  Lors d’une utilisation d’un câble d’une longueur 

inférieure à 100 m et une atténuation de 20 dB à 
750 MHz
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Pupitres vidéo 
numériques à 
usage commercial

Vue arrière de l’écran

Matériel doté d’une sortie HD-SDI
Par ex.:  Magnétoscopes numériques 

pour usage commercial ou 
de diffusion Moniteurs pour 
usage commercial (Tubes 
cathodiques, LCD ou PDP)

^  Câble recommandé
Câble coaxial 75 { 5C-FB

^  Longueur étendue maximum: 100 m
*  Lors d’une utilisation d’un câble d’une longueur 

inférieure à 100 m et une atténuation de 20 dB 
à 750 MHz

Numéros de fentes de l’écran compatibles avec le raccordement de la plaque à bornes

SLOT (SPACE FOR 2-SLOT SIZE n’est pas compatible)

* Cette plaque à bornes prend en charge les séries PF30 et suivantes.

*  Il s’agit d’une plaque 3D Dual HD-SDI qui peut également recevoir des signaux HD-SDI et distinguer 
automatiquement les signaux. Toutefois, la borne qui peut accepter l’entrée est fixe (1 (L) (A)).

% Lors de l’établissement de raccordements HD-SDI
ENTREE HD-SDI

Non compatible

Remarque:
• Le matériel et les câbles décrits ci-dessus sont vendus séparément.

Vue arrière de l’écran
Non compatible
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OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Lors de la création de connexions 3D Dual HD-SDI

Matériel avec une capacité de 
sortie 3D Dual HD-SDI
Ex : camescope 3D (AG-3DA1)

ENTREE 3D G
ENTREE 3D D

^  Câble recommandé
Câble coaxial 75 { 5C-FB

^  Longueur étendue maximum: 100 m
*  Lors d’une utilisation d’un câble d’une longueur 

inférieure à 100 m et une atténuation de 20 dB à 
750 MHz

Vue arrière de l’écran
Non compatible

Remarque:
• Le matériel et les câbles décrits ci-dessus sont vendus séparément.
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Signaux vidéo pris en charge par cette plaque
HD-SDI

Format du signal Format d’échantillonnage 
Nombre de bits pixels

fV 
(Hz)

fH
(kHz)

Fréquence 
pilote
 (MHz)

Nombre 
de pixels 

actifs

Nombre 
total de 
pixels

Nombre 
de lignes 
actives

Nombre 
total de 
lignes

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bits

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

Signaux audio pris en charge par cette plaque
Seul le son multiplexé et stocké raccordé à HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A et 3D Dual HD-SDI 1(L) est pris en charge.
(La sélection du son multiplexé et stocké raccordé à Dual Link HD-SDI Link B et 3D Dual HD-SDI 2 (R) n’est pas prise en charge.)

Format du signal
Fréquence 

d’échantillonnage 
(kHz)

Nombre de 
bits

Canaux 
audio (ca.)

Synchronisé / non 
synchronisé avec les 

signaux vidéo

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20bits/24bits 16 Synchronisé ou non 
synchronisé

Format du signal Format d’échantillonnage 
Nombre de bits pixels

fV 
(Hz)

fH
(kHz)

Fréquence 
pilote
 (MHz)

Nombre 
de pixels 

actifs

Nombre 
total de 
pixels

Nombre 
de lignes 
actives

Nombre 
total de 
lignes

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bits
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bits
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12bits[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10bits 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10bits 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bits[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bits[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (canal alpha) n’est pas pris en charge. Ces données ne peuvent pas être émises.
*2: Même si les signaux 12 bits peuvent être reçus, ils sont convertis en signaux 10 bits pour être affichés à l’écran.

HD-SDI Dual Link

3D Dual HD-SDI (Simultané)

Format du signal Format d’échantillonnage 
Nombre de bits pixels

fV 
(Hz)

fH
(kHz)

Fréquence 
pilote
 (MHz)

Nombre 
de pixels 

actifs

Nombre 
total de 
pixels

Nombre 
de lignes 
actives

Nombre 
total de 
lignes

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bits

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (Côte à côte/Haut et bas)

Format du signal Format d’échantillonnage 
Nombre de bits pixels

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Fréquence 
pilote
 (MHz)

Nombre 
de pixels 

actifs

Nombre 
total de 
pixels

Nombre 
de lignes 
actives

Nombre 
total de 
lignes

Tous les signaux de support HD-SDI/Dual Link HD-SDI

  



1-8ca.

Canal 1
Canal 2
Canal 3
Canal 4

Canal 9
Canal 10
Canal 11
Canal 12

9-16ca. 1-8ca.

Canal 5
Canal 6
Canal 7
Canal 8

Canal 13
Canal 14
Canal 15
Canal 16

9-16ca.

2/2

Sortie audio

Canal gauche
Canal droit

Canal 1
Canal 2

Oui
Mesure du débit sonore Non

Sortie audio SDI
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% réglages 3D
En montant cette plaque sur un affichage compatible, les images 3D peuvent être affichées. 
(Pour en savoir plus sur la méthode de réglage, veuillez consulter le manuel d’instructions de l’unité d’affichage.)

<Sur le réglage de l’écran - Menu des réglages 3D>

&Lunettes 3D         : 3D: Les images 3D correspondent au signal de l’image 3D.
&Format d’image 3D:  Simultané: Réglez ce format lorsque G/D simultané est entré dans cette plaque.

Côte à côte / Haut et bas:
Réglez ce format lorsque ce signal du format est entrée dans cette plaque.

Dans le menu Son de l’écran

Affichage de l’indicateur de niveau

L’affichage d’écran ci-dessus indique les 
canaux 1 à 8 et les canaux 9 à 16.

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

% Réglages audio
L’installation de cette carte de connexion dans un écran compatible permet d’effectuer ses réglages audio à partir de l’écran. 
(Pour des informations détaillées sur la méthode d’affichage, la méthode de réglage, etc., consultez le manuel d’instruction de l’écran.)

Écran de sous-menu Réglages 3D

Mesures de sécurité

Réglages 3D

Format d’image 3D
Inverser gauche/droite

Lunettes 3D Activé
Automatique

Normal

    appuyez sur 

1/2

Signal
Réglages 3D

Économiseur d’écran
Réglages durée de vie prolongée

Étiquette d’entrée

Non
Mode d’attente Oui
PC Gestion alimentation Non
DVI-D Gestion alimentation Non
Arrêt sur absence de signal Désactiver
Arrêt sur absence d’activité Activer
Affichages à l’écran Français

Sélection entrée en composantes/RVB
RVB

Économie d’énergie

Configuration

Canal gauche:  Sélectionnez les canaux audio SDI dont les signaux 
doivent être émis vers le canal gauche de l’écran
Canal 1 à Canal 16
(Réglage initial : Canal 1)

Canal droit     :  Sélectionnez les canaux audio SDI dont les signaux 
doivent être émis vers le canal droit de l’écran
Canal 1 à Canal 16
(Réglage initial : Canal 2)

Sortie audio   :  Active ou Désactive la sortie audio SDI 
(Réglage initial : Oui)

Mesure du débit sonore:  
Affiche l’indicateur de niveau audio SDI
Non, 1-8ca., 9-16ca. (Réglage initial : Non)

Remarques:
•  En ce qui concerne le signal audio à travers cette plaque, seul le signal multiplexé et stocké dans le signal 

d’entrée HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1 (L) est émis.
•  Sous les conditions suivantes, la sortie du signal audio est suspendue.
     Les signaux autres que ceux répertoriés sous “Audio signals supported by this board” sont entrés
     Un canal n’ayant pas été multiplexé et stocké dans le signal SDI est sélectionné
  La sortie est interrompue si l’un des canaux de sortie (L/R) est sélectionné.

Réglages
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%Réglages manuels 2D (Dual Link HD-SDI)
En montant cette plaque sur un affichage compatible, le format d’échantillonnage/nombre de bits par pixel peut 
être modifié manuellement lorsqu’une image 2D (Dual Link HD-SDI) est entrée.
Si les images ne s’affichent pas à l’écran sous des réglages d’affichage standard (Auto), utilisez le menu pour les 
régler manuellement. 
(Pour en savoir plus sur la méthode de réglage, veuillez consulter le manuel d’instructions de l’unité d’affichage.)

&Activé         :    Le format du signal est automatiquement réglé selon les informations ajoutées au signal d’
entrée.

&YCbCr etc. :  Le format d’échantillonnage/nombre de bits par pixel sont réglés de force aux réglages du 
signal d’entrée.
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Precauciones de seguridad ( Asegúrese de cumplir estas precauciones ) 

ADVERTENCIA
• No intente nunca desmontar o modificar este producto.
 Para evitar un incendio, descarga eléctrica o fallo.

•  Si nota humo, un mal olor o ruidos extraños durante el funcionamiento, desenchufe inmediatamente la pantalla.
 Apague la pantalla y desenchúfela de la toma de corriente.
 Para evitar un incendio o una descarga eléctrica, no deje conectada la alimentación de la pantalla.

•  Para evitar descargas eléctricas u otros problemas, no deje enchufada la clavija del cable de 
alimentación en la toma de corriente.

•  Póngase en contacto con nuestro departamento de servicio designado para instalar o cambiar este producto.
 Al personal de servicio:
  Antes de retirar o instalar la tarjeta de terminales, asegúrese de desconectar la alimentación de la 

pantalla y desenchufar la clavija del cable de alimentación de la toma de corriente.

 Visualización del contenido 3D
El contenido disponible para las imágenes en 3D incluye discos Blu-ray, transmisiones 3D, etc. 
disponibles por separado.
Si va a preparar su propio contenido en 3D, asegúrese de que se haya producido correctamente.

No utilice las gafas 3D si tiene antecedentes de hipersensibilidad a la luz, problemas de corazón o ha sido 
diagnosticado con cualquier otra enfermedad.

Deje de utilizar de las gafas 3D inmediatamente, si se siente cansado, no se encuentra bien, o 
experimenta cualquier otra sensación incómoda.

Tómese un periodo de descanso adecuado después de ver una película en 3D.

Tómese un descanso de entre 30 - 60 minutos después de ver contenido en 3D en dispositivos 
interactivos, como juegos en 3D, o en ordenadores.

Tenga cuidado de no golpear la pantalla ni a otras personas de forma involuntaria. Cuando se utilizan las 
gafas 3D, la distancia entre el usuario y la pantalla puede que se calcule incorrectamente.

Las gafas 3D sólo se deben utilizar para visualizar contenido en 3D.

Si no mira hacia la pantalla durante un periodo de tiempo durante la visualización de las imágenes en 3D, 
puede que las gafas 3D se apaguen de forma automática.

Si tiene problemas con la vista (miopía, hipermetropía, astigmatismo, diferencias de visión entre el ojo 
izquierdo y derecho) asegúrese de corregir su vista antes de utilizar las gafas 3D.

Deje de utilizar las gafas 3D si puede ver claramente imágenes dobles al visualizar contenido en 3D.

No utilice las gafas 3D a una distancia menor a la recomendada.

Visualícelo como mínimo a la distancia recomendada (3 veces la altura efectiva de la pantalla).
Distancia recomendada
42 pulgadas: 1,6 m 
50 pulgadas: 1,9 m
60 pulgadas: 2,2 m
65 pulgadas: 2,4 m
Cuando la parte superior e inferior de la pantalla se ha oscurecido, como en las películas, sitúese a una 
distancia de la pantalla 3 veces mayor a la altura de la imagen real. (Siendo la distancia menor al valor 
recomendado anteriormente.)

PRECAUCIÓN
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Estera de espuma o paño 
blando y grueso

Retire la tapa de la ranura. 
Sujete el asa de la tarjeta de 
terminales y tire lentamente 
en la dirección de la flecha 
para sacarla.

Para instalarla

1.  Retire la tapa de 
la ranura.

2.  Inserte la tarjeta de 
terminales hasta que 
quede bien enchufada en 
el conector. Apriete los 
tornillos en el orden 1  - 4 .

3.   Fije la etiqueta 
de funciones del 
terminal (incluida).

Tornillo de fijación

^ Asegúrese de apretar firmemente los tornillos. 
^  Diga al cliente que conserve la regleta de terminales extraída por si se 

necesita en futuras reparaciones.
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Para retirarla

Reemplazo

 Etiqueta de funciones de terminales ( 1 hoja )

(Fije esta etiqueta en la ranura aplicable del panel trasero de la pantalla.)

 Tornillo × 4

Accesorios

• No toque directamente con las manos los contactos de los conectores.
 Para evitar que la electricidad estática estropee las partes internas, antes de manejar este producto, toque 

un objeto metálico grande como, por ejemplo, un armario de acero para descargarse usted mismo de la 
electricidad estática.

• Asegúrese de utilizar los cables suministrados y las partes especificadas para hacer la interconexión.
 Para evitar fallos del funcionamiento y otros problemas, no utilice otras partes diferentes de las recomendadas.

Precauciones de manejo

Asegúrese de que en el paquete de la tarjeta de terminales se encuentren los accesorios siguientes:

TBM4TU066
PET
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Conexiones

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Cuando se hacen conexiones HD-SDI Dual Link

Hardware con capacidad de 
salida HD-SDI Dual Link

ENTRADA LINK A
ENTRADA LINK B

^  Cable recomendado
Cable coaxial 5C-FB de 75 {

^  Longitud máxima extendido: 100 m
*  Cuando se utiliza un cable con una longitud de 

menos de 100 m y una atenuación de 20 dB a 
750 MHz

49

Platinas de video 
digitales para uso 
comercial

Vista posterior de la pantalla

Hardware con capacidad de salida 
HD-SDI
Ej.:  VTRs digitales para uso comercial 

o para emisiones Monitores para 
uso comercial (CRT, LCD o PDP)

^  Cable recomendado
Cable coaxial 5C-FB de 75 {

^  Longitud máxima extendido: 100 m
*  Cuando se utiliza un cable con una longitud de 

menos de 100 m y una atenuación de 20 dB a 
750 MHz

Números de ranuras de la pantalla que son compatibles con los accesorios de tarjetas de terminales

SLOT (no es compatible con SPACE FOR 2-SLOT SIZE)

* Esta tarjeta de terminales es compatible con la serie PF30 y las series posteriores.

*  Esta es una tarjeta HD-SDI 3D Dual, y puede recibir también señales HD-SDI y distinguir señales automáticamente. 
Sin embargo, el terminal que puede aceptar la entrada está fijado (1 (L) (A)).

% Cuando se hagan conexiones HD-SDI
ENTRADA HD-SDI

No compatible

Nota:
• El hardware y los cables descritos más arriba se venden por separado.

Vista posterior de la pantalla
No compatible
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SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% Cuando se hacen conexiones HD-SDI 3D Dual

Hardware con capacidad de 
salida HD-SDI 3D Dual
Ej.:  videocámara 3D 

(AG-3DA1)

ENTRADA 3D izquierdo
ENTRADA 3D derecho

^  Cable recomendado
Cable coaxial 5C-FB de 75 {

^  Longitud máxima extendido: 100 m
*  Cuando se utiliza un cable con una longitud de 

menos de 100 m y una atenuación de 20 dB a 
750 MHz

Vista posterior de la pantalla
No compatible

Nota:
• El hardware y los cables descritos más arriba se venden por separado.

Conexiones
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Señales de video compatibles con esta tarjeta
HD-SDI

Formato de la señal Formato de muestreo 
Número de bits de píxeles

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Reloj de 
puntos 
(MHz)

Número 
de píxeles 

activos

Número 
total de 
píxeles

Número 
de líneas 
activas

Número 
total de 
líneas

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bits

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

Formato de la señal Frecuencia de 
muestreo (kHz)

Número de 
bits

Canales de 
audio

Sincronizado/no 
sincronizado con señales 

de vídeo

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20bits/24bits 16 Sincronizado o no 
sincronizado

Formato de la señal Formato de muestreo 
Número de bits de píxeles

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Reloj de 
puntos 
(MHz)

Número 
de píxeles 

activos

Número 
total de 
píxeles

Número 
de líneas 
activas

Número 
total de 
líneas

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bits
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10bits
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12bits[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10bits 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10bits 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bits[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12bits[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (canal alfa) no es compatible. Estos datos no pueden salir.
*2: Aunque se pueden recibir señales de 12 bits, éstas se convertirán en señales de 10 bits para la visualización en la pantalla.

HD-SDI Dual Link

HD-SDI 3D Dual (Simultáneo)

Formato de la señal Formato de muestreo 
Número de bits de píxeles

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

Reloj de 
puntos 
(MHz)

Número 
de píxeles 

activos

Número 
total de 
píxeles

Número 
de líneas 
activas

Número 
total de 
líneas

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10bits

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (Lado a lado / Arriba y Abajo)

Formato de la señal Formato de muestreo 
Número de bits de píxeles

fV
(Hz)

fH
(kHz)

Reloj de 
puntos 
(MHz)

Número 
de píxeles 

activos

Número 
total de 
píxeles

Número 
de líneas 
activas

Número 
total de 
líneas

Todas las señales HD-SDI/HD-SDI Dual Link compatibles

  

E
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Señales de audio compatibles con esta tarjeta
Sólo es compatible el audio multiplexado y almacenado, conectado a HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L).
(La selección de audio multiplexado y almacenado, conectado a Dual Link HD-SDI Link B y 3D Dual HD-SDI 2(R) no es compatible.)



Canal 1-8

Canal 1
Canal 2
Canal 3
Canal 4

Canal 9
Canal 10
Canal 11
Canal 12

Canal 9-16 Canal 1-8

Canal 5
Canal 6
Canal 7
Canal 8

Canal 13
Canal 14
Canal 15
Canal 16

Canal 9-16

2/2

Salida sonido

Canal izquierdo
Canal derecho

Canal 1
Canal 2

Encendido
Medidor nivel Apagado

Salida de sonido SDI
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% Ajustes 3D
Montando esta tarjeta en una pantalla compatible, se podrán visualizar imágenes en 3D. 
(Para obtener detalles sobre el método de ajuste, consulte el manual de instrucciones de la pantalla.)

<En el menú de la pantalla Configuración - Ajustes 3D>

&Gafas 3D                       : On: Las imágenes en 3D corresponden a la señal de la imagen en 3D.
&Formato de Imagen 3D:  Simultáneo: Establezca este formato cuando se conecte una entrada simultánea 

izquierdo/derecho a esta tarjeta.
Lado a lado/Arriba y Abajo:
Establezca este formato cuando se conecte esta señal de entrada a esta tarjeta.

En el menú Sonido de la pantalla

Visualización del medidor de nivel

Arriba se muestra una visualización de pantalla 
para los canales 1-8 y los canales 9-16.

0 dBFS

-20 dBFS (0 dB)

% Ajustes de audio
Instalando esta tarjeta de terminales en una pantalla compatible, sus ajustes de audio podrán realizarse mediante la pantalla. 
(Para conocer detalles del método de visualización, método de ajuste etc., consulte el manual de instrucciones de la pantalla.)

Pantalla de submenú de Ajustes 3D

Precauciones seguridad

Ajustes 3D

Formato de Imagen 3D
Cambio Izquierdo/Derecho

Gafas 3D On
Automático

Normal

      pulse 

1/2

Señal
Ajustes 3D

Protec. pantalla
Ajustes de duración extendida

Etiqueta de entrada

Apagado
Ahorro en reposo Encendido
PC Energía monitor Apagado
DVI-D Energía monitor Apagado
Apagado si no se recibe señal Desactivar
Apagado si no hay actividad Activar
Idioma de OSD Español

Seleccione entrada componente/RGB
RGB

Ahorro de consumo

Configuración

Canal izquierdo:  Selecciona los canales de audio SDI cuyas señales 
van a salir al canal izquierdo de la pantalla
Canal 1 a Canal 16
(Ajuste inicial: Canal 1)

Canal derecho  :  Selecciona los canales de audio SDI cuyas 
señales van a salir al canal derecho de la pantalla
Canal 1 a Canal 16
(Ajuste inicial: Canal 2)

Salida sonido   :  Enciende o Apaga la salida de audio SDI 
(Ajuste inicial: Encendido)

Medidor nivel   :  Visualiza el medidor de nivel de audio SDI
Apagado, Canal 1-8, Canal 9-16 (Ajuste inicial: Apagado)

Notas:
•  Acerca de la señal de audio en esta tarjeta, sólo saldrá la señal multiplexada y almacenada en la señal de 

entrada de HD-SDI / Dual Link HD-SDI Link A / 3D Dual HD-SDI 1(L).
•  Bajo cualquiera de las condiciones siguientes, la salida de señales de audio se suspenderá.
     Se introducen señales que no son las enumeradas en “Señales de audio compatibles con esta tarjeta”
     Se selecciona un canal que no está multiplexado y almacenado en la señal SDI
  La salida se suspenderá si se selecciona uno de los canales de salida (izquierdo/derecho).

Ajustes
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%Ajustes 2D manuales (HD-SDI Dual Link)
Montando esta tarjeta en una pantalla compatible, se podrá cambiar manualmente el formato de muestreo/
número de bits por píxel cuando se conecte a la entrada una señal 2D (HD-SDI Dual Link).
Si las imágenes no se visualizan en la pantalla con los ajustes de pantalla estándar (Auto), utilice el menú para 
realizar los ajustes manuales. 
(Para conocer detalles de ajuste, consulte el manual de instrucciones de la pantalla.)

&Auto            :    El formato de la señal se establece automáticamente según la información agregada a la 
señal de entrada.

&YCbCr, etc. :  El ajuste del formato de muestreo/número de bits por píxel se fuerza a los ajustes de la 
señal de entrada.



54

4
��

�
	�

�������	

 � ����� �������*���
 
( ����� ���+�
� �������� ) 

�78�;�78=�8?�8
• ?� ��������� ����
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�
 ����������� ����� 
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�.
 ��� ����� ��	����	  �������
	�, ������
	� �����	���	� ���� 	�	 �����.

•  ?�������� ����
�
�� �
�����, ���
 � ����� ����� ��������� ���, ������
� ����+ 
�
 $��.
 �+���	�� �	��
	� �	����� 	 �+
��� 	� �����	 �	�� �������� /
���.
  �� 	�#���
	� �������
	� 	�	 ������
	� �����	���	� ���� 
� ���������� �����

+� �	��
	� 

�	�����.

•  @ 
���*��
� ���*��
� ������
J���
� ��� 
 ���X
+ ������ �� ��������� � ������ �
��� 
�����X $����.
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�
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����
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����
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��
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�
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���
� �
����� 
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 �
��� �����X $����.

 ������ 3D-�������
]���*
�� ��� ������� 3D ���\J��� � ���� �����J���
 �������� �
��
 Blue-ray, 
���������� 3D 
 �.�.
��
 ��X���� ��������X 3D-�������, ����
����, J� � ��
������ �����*�[
� �����.

?� 
��������� 3D J�
, ���
 � @�� ����� ����\������ ���$����� J�����
�������� � �����, 
���
 ������� � ����	�� 
�
 @� ��������� � ���X
+ ��������
�.

?�������� �������
�� 
��������
� 3D J��, ���
 @� J��������� ��������, ����X��
� 
�
 
�\�� ���X� [�[��
� �
���^���.

]������� ������� ���� ������� 3D-^
����.

]������� ������� 30 - 60 �
��� ���� ������� 3D-������� �� 
�������
���+ ���������+, ���
+ 
��� 3D-
X�� 
�
 ����\����.
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�� ���J��� ����� �����
��� 
�
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+ �\���. ��
 

��������
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 �� �������
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 (� 3 ���� �^^���
���� ����� 
������).
7���������� �������
�
42 �\���: 1,6 � 
50 �\���: 1,9 �
60 �\���: 2,2 �
65 �\���: 2,4 �
`X�� ���+��� 
 �
*��� J���� ������ ��J������, ����
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1.  �
	�	�� �+/� 
�����.

2.  �������� #�� 
�������� ��	� 
�#�����, ���#+ �
 
����
� ��/�� � �
����. 
$���
	�� �	
�+ � 
������  1   –  4 .

3.   ��	����� 
	��
�	�	��	�

�� 

����� ����	
	����� 
(����	� � ������).

7�����
+� �	
�

^ �#�������
� ����
� ����
	�� ��� �	
�+. 
^  ��������� �����
 ���
	�� �����

�� ����� ����	
	����� ��� 

#������� ���
	������ �#����	��
	�.
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����� ����	
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�� 
��
��	 �	�����.)

 �	
� × 4 /�.
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• ?� ��������� �����
 ������� ������
J���
+ �������.
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���	���, 
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��X����� ������ 
 ��������� ���
�
������� �����
.
 �� 	�#���
	� 
������� 	�	 ����� 
����� 	����������� 
	�	� �����	, ���� �����
����
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SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

����\J��
�

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% ��
 �������

 �������+ ���
���
� HD-SDI

�#�������
	� � ������
����� 
�����

��� �+���� HD-SDI

���� LINK A
���� LINK B

^  4����
����

+� �#���
75 �� ���	���
+� �#��� 5C-FB

^  ���	����
�� ��	
�: 100 �
*  ��	 	���������
		 �#��� ��	
�� ��
�� 

100 � 	 ����#��
	�� 20 �& ��	 750 ���
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�	� �	����� ����	

�#�������
	� � ������
����� 
�+���� HD-SDI
����	���:  �	����+� VTR ��� 

�������	�
���
��� 	�	 
��������
��� 	���������
	� 
��
	���+ ��� �������	�
���
��� 
	���������
	� (CRT, LCD 	�	 PDP)

^  4����
����

+� �#���
75 �� ���	���
+� �#��� 5C-FB

^  ���	����
�� ��	
�: 100 �
*  ��	 	���������
		 �#��� ��	
�� ��
�� 

100 � 	 ����#��
	�� 20 �& ��	 750 ���

������ ������ �	�����, �������	�+� � �����
	��	 #��� ��������

SLOT(SPACE FOR 2-SLOT SIZE 
� �������	�)

* ��

+� #�� �������� �������	���� ���	� PF30 	 ���������	� ���		.

*  ���� �����

+� #�� �������� HD-SDI ��� 3D ����� ���� ��	
	���� �	�
��+ HD-SDI 	 �������	���	 
����	���� �	�
��+. ��
�� ������, ����+� ����� ��	
	���� ����
�� �	�
��, ���	�	����
 (1 (L) (A)).

% ��
 �������

 ���
���
� HD-SDI
���� HD-SDI

���������	�

��
��J��
�:
• �#�������
	� 	 �#��	, ��	��

+� �+/�, ��������� ������
�.

�	� �	����� ����	
���������	�
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 �������+ ���
���
� HD-SDI ��� 3D

�#�������
	� � 
������
����� �����

��� 
�+���� HD-SDI ��� 3D
����	���:  3D-�	�������� 

(AG-3DA1)

���� L ��� 3D
���� R ��� 3D

�	� �	����� ����	
���������	�

��
��J��
�:
• �#�������
	� 	 �#��	, ��	��

+� �+/�, ��������� ������
�.

^  4����
����

+� �#���
75 �� ���	���
+� �#��� 5C-FB

^  ���	����
�� ��	
�: 100 �
*  ��	 	���������
		 �#��� ��	
�� ��
�� 

100 � 	 ����#��
	�� 20 �& ��	 750 ���
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�
�� �
�� �
�����

fV 
(�	)

fH 
(��	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

�
�� 
���
���+ 
�
�����

���� 
J
�� 

�
�����

�
�� 
���
���+ 

�
�
�

���� 
J
�� 
�
�
�

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#	�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

���
 �
X����, �����*
������ ����
�����*
��\��� ���� ��X��������� ���
�
X��� 
 ���
�
X��� +����[
+�� � �����
 
�����+, ���������� � HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L).
(@��� ��X�������X ���
�
X���� 
 ���
�
X���� +����[
+�� � �����
 �����+, ���������+ 
� Dual Link HD-SDI Link B 
 3D Dual HD-SDI 2(R), �� �����*
������.)

����� �
X����
������ 

�
�����
��	

 
(��	)

�
�� �
��
���
 

������ 
(���.)

]
�+��
�
����/
�� �
�+��
�
���� � 

�
�� �
X�����


1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20#	�/24#	� 16 �	
���
	�	����
 	�	 

� �	
���
	�	����


����� �
X���� ����� �
�����
��	

 
�
�� �
�� �
�����

fV 
(�	)

fH 
(��	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

�
�� 
���
���+ 
�
�����

���� 
J
�� 

�
�����

�
�� 
���
���+ 

�
�
�

���� 
J
�� 
�
�
�

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#	�
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#	�
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12#	�[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10#	� 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10#	� 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#	�[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#	�[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (�����-�
��) 
� �������	������. ��	 ��

+� 
�������
� �+����	.
*2: ���� 12-#	�
+� �	�
��+ ����� ��	
	������, �
	 #���� ����#������
+ � 10-#	�
+� �	�
��+ ��� ���#����
	� 
� ���
�.

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI ({�����������)

����� �
X���� ����� �
�����
��	

 
�
�� �
�� �
�����

fV 
(�	)

fH 
(��	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

�
�� 
���
���+ 
�
�����

���� 
J
�� 

�
�����

�
�� 
���
���+ 

�
�
�

���� 
J
�� 
�
�
�

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#	�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (��
�.����[�����/@���
�.����[�����)

����� �
X���� ����� �
�����
��	

 
�
�� �
�� �
�����

fV 
(�	)

fH 
(��	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

�
�� 
���
���+ 
�
�����

���� 
J
�� 

�
�����

�
�� 
���
���+ 

�
�
�

���� 
J
�� 
�
�
�

��� �������	����+� �	�
��+ HD-SDI/Dual Link HD-SDI
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Вывод звука
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Канал 1
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Выход звука SDI
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4
��

�
	�

% ?������
 3D
������	� ��

+� #��  �������	���� �	�����, �+ ������� ��������	���� 3D-	��#����
	�.
(��� ������
	� �����#
�� 	
������		 � ��

�� ������ 
������	 ��. 	
�����	� �� ���������		 �	�����.)

<@ ���\ �
����� ;������
 – ?������
 3D>

&3D J�
 : @��: 3D-
����*��
� ���������\� �
X���� 3D-
����*��
�.
&����� 3D 
����*��
�:  {�����������: }������ ��� ^���� ��
 ���������� ���J� �� ������ ��� 

�+���+ �
X���� L/R.
��
�.����[�����/@���
�.����[�����:
}������ ��� ^���� ��
 ���J� �� ������ ��� �+��X �
X���� ����X ^�����.

@ ���\ ����� �
�����

{����*��
� 
��
����� �����

������ �����
 �	����� ���
� ��� 1-8 
�
. 	 9-16 �
.

0 �_ FS

-20 �_ FS (0 �_)

% ;������
 ���
 �
X����
��	 ����
��� ���� ����+ ����	
	����� � �������	�+� �	����� �� ���	� ����
��	 ����� �+���
����� ��	� �	������. 
(��
��	����
� �����#
����� � ������ ���#����
	�, ������ ����
��	 	 �.�., ��. 	
�����	� �� ���������		 �	�����.)

����� �����\ ������� 3D

���+ �����������
���	

�������	 3D

¦����� 3D 	��#����
	�
$���
� §��+�/����+�

3D ��	 ��.
¨���

�������
+�

      
���	�� 

1/2

�	�
��
�������	 3D

���
	���� ���
�
6��-	 ������
	� ���� ����#+

��� �����

�ª7§
�
/c# � ���	�� ��	��
	� �7§
PC 6������
	� �	��
	�� �ª7§
DVI-D 6������
	� �	��
	�� �ª7§
�+����
	� �	��
	� #�� �	�
��� �����	��
�+����
	� �	��
	� #�� ������	� ����	��
«�+ ���

��� ��
� 4���	�

�+#�� �����: ����
�
�/RGB
RGB

�
�����#�����
	�

6���
���

���. �����   :  �+#	������ SDI ���	� �
��+, �	�
��+ ����+� #���� 
�+���	���� ����� ���+� �
�� �	�����
7�
��+ � 1 �� 16 (������
�� ����
���: 7�
�� 1)

����. �����  :  �+#	������ SDI ���	� �
��+, �	�
��+ ����+� 
#���� �+���	���� ����� ����+� �
�� �	�����
7�
��+ � 1 �� 16 (������
�� ����
���: 7�
�� 2)

@��� �����  :  6���
���	������, ����	�� 	�	 �+���	�� 
�+��� SDI ���	� (������
�� ����
���: ��.)

���
���� �����  :  ���#�������� 	
�	���� ����
� SDI ���	�
�+�., 1-8 �
., 9-16 �
. (������
�� ����
���: 
�+�.)

��
��J��
�:
•  ¬�� ������� ����
+� ���	��	�
����, �� ��	� #���� �+������� ����� �
����
���
+� �	�
��+ 	 �	�
��+ 

���
��	��� � �����	 ��

+�, ��������+� 
� ����
�� ������ HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1 (L).
•  ��	 
��	�		 ����-�	#� 	� �����	���

+� 
	�� �����	� �+��� ���	��	�
���� #���� ��	����
����
.
     ���� �	�
����, ���	����	��� �� �	�
����, �����	���

+� � ������� “¨��	��	�
��+, �������	����+� #����”
     �+#�� �
���, �	�
�� ������� 
� �������� �
����
���
+� �	�
����, ��������+� 
� ������ SDI
  �+��� #���� ��	����
����
, ���	 #���� �+#��
 ��� �	#� 	� �+���
+� �
���� (L/R).

?������
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4
��

�
	�

% 7�J��� �������� 2D (Dual Link HD-SDI)
������	� ��

+� #��  �������	���� �	�����, �+ ������� ����
�� 	���
��� ������ �	����	���		/
��	������ #	��� 
� �	���� ��	 ����� �	�
��� � ������� 2D (Dual Link HD-SDI).
��	 	��#����
	� 
� �+������� 
� �	����� ��	 ���
����
+� 
�������� (¨���), �������������� ��
�, 
���#+ ������ 	� ����
��.
(��� ������
	� �����#
�� 	
������		 � ��

�� ������ 
������	 ��. 	
�����	� �� ���������		 �	�����.)
&���         :  ����� �
X���� �������� ������
J���
 �� �����

 
�^���	

, ��������� � 

�+���� �
X����.
&YCbCr 
.�.�. :  ?������� ^����� �
�����
��	

/��
J����� �
�� �� �
����� �������� 

��
���
����� � ��������

 � ���������
 �+��X �
X����.

�������	� � ����������		
®��#���
	�� ®��
	������ 4������
�� �# ����
	��
		 ����������
	� 
�����+�

����
+� ������� � �����	����� 	 ������

�� �#�������
		
(�������¯

��� �����
����
	�� }1057 7�#	
��� �	
	����� 6��	
+)

�����	� ������������� ���#���
	�� ®��
	������ 4������
�� �# ����
	��
		 ����������
	� 
�����+� 
����
+� ������� � �����	����� 	 ������

�� �#�������
		 (®4 ����).

�������
	� ����
+� ������� � �������, 
� �����������

+� �����
�
	�� }2 ®4 ����:

 1.  ��	
�� (Pb) – 
� ����+/��� 0,1wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 �� 1000 �	��	�

+� 
������;

 2.  ���	� (Cd) – 
� ����+/��� 0,01wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 �� 100 �	��	�

+� 
������;

 3.  ����� (Hg) – 
� ����+/��� 0,1wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 �� 1000 �	��	�

+� ������;
 4.  /���	����
�
+� ���� (Cr6+) – 
� ����+/��� 0,1wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 �� 1000 

�	��	�

+� ������;
 5.  ���	#���#	��
��+ (PBB) – 
� ����+/��� 0,1wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 �� 1000 

�	��	�

+� ������;
 6.  ���	#����	��
����+� ��	�+ (PBDE) – 
� ����+/��� 0,1wt % ���� �������� 	�	 � �
��
����		 

�� 1000 �	��	�

+� ������.
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%

��

�

}������*���� [� ������
 ( ��’���� ���
������� �+ ) 

�{�878�=8??�
• ?� ����X������ ������
 �� ��
^������
 ���
� �
���.
 �� ���� ��	�����	 �� �	
	
�

� �����!, �����

� ������� �#� ��/����

� ����	.

•  ��
 ���� ����+� �
��, �
��
+ ����+�� �� ����
J���
+ $���� ��� J�� ���
 ��X��� �
������ 
������
� �
�����.

 �	�
!�� �	����� �� �!����!�� /
�� �	���

� �!� �����	.
 °�# �
	
��	 �	
	
�

� �����! �#� �����

� �������, �#��’����� �	�
!�� �	���

� �	�����.

•  �� ��
����
 ���*���� ������ �� ��$
+ ������, �����\J��� $��� *
������ ��� �����
 
�����X ������.

•  _��� ����� ���������� � ��$ ���	��������
� ������ � ����X������� ��� ����������� �� �����
 
���X �
���.

 ��� �#������������ �����
���:
  ����� �
������� �� ������������ ����
 ���������� ��’���� �
������ *
������ �
����� 

�� �����\J��� $��� *
������ ��� �����
 �����X ������.

 ����X��� 3D-�������
@���� ��� ����X���� � 3D ���\J�� �
��
 Blu-ray, ���������
 3D � �.�.
��� J�� ��
X������� �����X 3D-�������, ������������, [ ��� �
����
� ����*�
� J
��.

?� �
��
������� 3D �����
, ��[ � @�� ����$� �������X����� ����
[��� J���
����� � ������, 
���
 ������
 �� ���	�� �� @
 ����*����� ��� ��$
+ ��+��\����.

?�X��� ��
�
���� �
��
������ 3D �������, ��[ @
 ���J������ ����, �����*���� �� ����� 
����-��� ��$� ���J���� �
���^���.

7���� ��������� ������� ����� ����X���� 3D-^�����.

7���� ������� ��
��� 30 - 60 +�
�
� ����� ����X���� 3D-������� �� ��������
��
+ ��
����+, 
���
+ �� 3D-�X�
 �� ���'\���
.

_����� ����*��, [� �� ����
�
 �
����� ����� ��������� �� ��$
+ �\���. ��
 �
��
������ 
3D ������� @
 �*��� ������
��� 	��
�
 �������� ��� ��
�����J� � ������.

3D �����
 ���������� ��
�
 �����
 ��� J�� ����X���� 3D-�������.

��[ ����X� ����X J��� ��
 ����X���� 3D-����*��� @
 �� �
�
���� ���� ������ ���������, 3D 
�����
 �*��� ������
J� �
��\J
�
��.

��[ @
 ����� ���-������ ������
 �� ��� (���������� / �����������, ���
X���
��, ����� 
X����� ��� ���X �� ����X ��), ����� �
��
������� 3D ������� ���� ���
����
�� 
������
 ����	�� ���.

��
�
���� �
��
�������
 3D �����
, ��[ @
 J��� ��J
�� ������� ����*���� ��
 ����X���� 
3D- �������.

?� �
��
������� 3D �����
 �� ��������, [ � ���$\ �� �����������.

����X�����
 �, ��
������, ����������� �������� (� 3 ���
 �^���
���$� �
��
 ������).
7���������� ��������
42 �\��
: 1,6 �
50 �\����: 1,9 �
60 �\����: 2,2 �
65 �\����: 2,4 �
`�
 ���+�� � �
*�� J���
�
 ������ ��J������, ����
����, � ^�����+, �
������ �� ����� � ��������, 
[ � 3 ���
 �����
[�� �
��� ^���
J�X ����*����. (; ����� �
����� �������� ���� ���$\ �� 
�����J��� �
[� ����������� ���J����.)

;@���
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%

��

�

�!
������ �#� ������ 
�’�� ��
	
�

$
!�!�� �	/� �����. �!���!���� 
�� ���� ��
��! �	���!� ! 
���!��
� �	���
!�� %% � 
������, 
���
���
��� ���!���.

;����������

1.  $
!�!�� �	/� 
�����.

2.  ������� ��
��� �	���!� 
��	� �	
��, ��# 
��
� �!��
� ��!�/�� � 
�
!���. $����
!�� ��	
�	 
� ������  1   –  4 .

3.   ��	�!�!�� 
����� 
� ���
���

�� 
����!
��!� (����	�� 
�� �������).

7�!�	��
	� ��	
�

^ �#��’����� �!��
� �����
!�� ��! ��	
�	. 
^  ������� ���	
�
 �#��!���	 �
��� ����� ����!
��!� ��� ���#��
���� 

���
!�
��� �#���������

�.

34

12

@
������

}�����

 ������ � ���
���

�� ����!
��!� (1 ���/)

(��	�!�!�� ��
� 
����� 
� �!����!�
	� ���� 
� ���
!� ��
��! 
�	�����.)

 ��	
�	 × 4

��������


• ?� ��������� �������� �’������J� �����
.
 °�# �
	
��	 ��/����

� ����	 �!� ����������	�
��� ������, ����� �	� � ����	 %% � ��	, 

�����
!���� ����/� �� �������	� �	��#!�, 
���	���, �����
��� �������, ��� ����, ��# �
��	 � 
��#� �����.

• ��� �����\J���� �
��
������� �����
 ����
� ������ �� ����������� ������.
 °�# �
	
��	 ��/����

� ����	, �	��	�������� �!��	 �����
����
! �����!.

}������*���� [� �
��
������ 

6���
!����, �� � ������! ����	 ����!
��!� 
���
! 
�����
! �������	:

TBM4TU066
PET



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

�����\J����

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% ��
 �������� ���������
+ �����\J��� HD-SDI

¨�����
� ��#������

� 
� ����	�!��� ������

� 
����
���
��� �	�!�
��� 
�	�
��� HD-SDI

��±� LINK A
��±� LINK B

^  4����
����
	� �#���
7���!���
	� �#��� 5C-FB 
� 75 ��

^  ���	����
� �#!��/�
� ����	
�: 100 �
*  � ���! �	��	���

� �#��� ����	
�� ��
/� 

100 � �� ������

�� 20 �& ��	 750 ���
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6
��

%

��

�

�	����! �!�����	 
��� �����!�
��� 
�	��	���

�

�	���� ���������� 
�	����� �����

¨�����
� ��#������

� � 
����	�!��� ������

� �	�!�
��� 
�	�
��� HD-SDI
��	���:  �	����! �!������
!����
	 ��� �����!�
��� �	��	���

� �#� 

���
�����

� ��
!���	 ��� �����!�
��� �	��	���

� 
(CRT, LCD �#� PDP)

^  4����
����
	� �#���
7���!���
	� �#��� 5C-FB 
� 75 ��

^  ���	����
� �#!��/�
� ����	
�: 100 �
*  � ���! �	��	���

� �#��� ����	
�� ��
/� 

100 � �� ������

�� 20 �& ��	 750 ���

�����	 �
!�� 
� ��
��! �	�����, �! ���
� �	��	��������	 ��� ��
���� ����	

SLOT(SPACE FOR 2-SLOT SIZE 
� ���!�
�)

* �� ��
��� �	���!� �!���	��" ���!� PF30 �� 
�����
! ���!%.

*  �� ����
���
� ��
��� �	���!� HD-SDI ��� 3D, �� ���� ���� �������	�
� ���	�����	 �	�
��	 HD-SDI 
�� �!��!�
��	 %�. ��
� �
!���, �� ���� ��	����	 ��!�
	� �	�
��, " �!����
	� (1 (L) (A)).

% ��
 �������� �����\J��� HD-SDI
��±� HD-SDI

�����!�
	�

��
�����:
• ¨�����
� ��#������

� �� �#��!, �����!��
! �	��, ������������ �����.

�	���� ���������� 
�	����� ����� �����!�
	�
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%

��

�

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% ��
 �
������ ���������
+ �����\J��� HD-SDI ��� 3D

¨�����
� ��#������

� 
� ����	�!��� ������

� 
����
���
��� �	�!�
��� 
�	�
��� HD-SDI ��� 3D
����	���:  3D-�!�������� 

(AG-3DA1)

��±� L ��� 3D
��±� R ��� 3D

�	���� ���������� 
�	����� ����� �����!�
	�

��
�����:
• ¨�����
� ��#������

� �� �#��!, �����!��
! �	��, ������������ �����.

�����\J����

^  4����
����
	� �#���
7���!���
	� �#��� 5C-FB 
� 75 ��

^  ���	����
� �#!��/�
� ����	
�: 100 �
*  � ���! �	��	���

� �#��� ����	
�� ��
/� 

100 � �� ������

�� 20 �& ��	 750 ���
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6
��

%

��

�

@����
X���
, [ �����
��\���� 	��\ ������\
HD-SDI

����� �
X���� ����� �
����
 `�������� 
����� �� �������

fV 
(�	)

fH 
(k�	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

`�������� 
���
��
+ 
��������

}�X����� 
��������� 
��������

`�������� 
���
��
+ 

������

}�X����� 
��������� 

������

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#!�!�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

�����
X���
, [ �����
��\���� 	��\ ������\
�����
��\���� �
$� �[������� �����
X���
 �� �����
X���
 ���
+, ��� �����X�\���� � ���’���, [ 
�����\J��� � HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L).
(@
��� �[������X �����
X���� �� �����
X���� ���
+, ��� �����X�\���� � ���’���, [ �����\J��� 
� Dual Link HD-SDI Link B �� 3D Dual HD-SDI 2(R), �� �����
�������.)

����� �
X���� ������ �
����
 
(��	) �
�� ����� ���������
 

(���.)

]
�+�������/
�� �
�+������� � 

�����
X�����


1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20#!�!�/
24#!�!� 16 �	
���
!����
� �#� 


� �	
���
!����
�

����� �
X���� ����� �
����
 `�������� 
����� �� �������

fV 
(�	)

fH 
(k�	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

`�������� 
���
��
+ 
��������

}�X����� 
��������� 
��������

`�������� 
���
��
+ 

������

}�X����� 
��������� 

������

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#!�!�
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#!�!�
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12#!�!�[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10#!�!� 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10#!�!� 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#!�!�[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#!�!�[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: A (�����-�
��) 
� �!���	��"����. �! ��
! 
� ������ #��	 �	����
!.
*2: X��� ���
� ���	�����	 12-������
! �	�
��	, ��
	 �
���������� � 10-������
! �	�
��	 ��� �!��#����

� 
� ���
!.

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI ({�����������)

����� �
X���� ����� �
����
 `�������� 
����� �� �������

fV 
(�	)

fH 
(k�	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

`�������� 
���
��
+ 
��������

}�X����� 
��������� 
��������

`�������� 
���
��
+ 

������

}�X����� 
��������� 

������

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#!�!�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (��
�.����[�����/@���
�.����[�����)

����� �
X���� ����� �
����
 `�������� 
����� �� �������

fV 
(�	)

fH 
(k�	)

]
�+�- 
�
X��� 
(~�	)

`�������� 
���
��
+ 
��������

}�X����� 
��������� 
��������

`�������� 
���
��
+ 

������

}�X����� 
��������� 

������

6�! �!���	����
! �	�
��	 HD-SDI/Dual Link HD-SDI
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6 �
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7 �
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8 �
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Выход звука SDI
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6
��

%

��

�

% ?������
 3D
�!����	�/	 �� ��
��� �� ���!�
��� �	�����, �	 ���	���� ����	�!��� ����������	 3D-��#����

�.
(��� ������

� �����
�% !
������!% ���� ��
��� ������ 
��������

� �	�. !
�����!� � ���������!% �	�����.)

<; ���\ �
����� ;������
 – ?������
 3D>

&3D J�
 : @��: 3D-����*���� ��������\�� �
X���� 3D-����*���.
&����� 3D 
����*��
�:  {�����������: }������ 	�� ^���� ��
 ��J����� ���J� �� 	\ ������ 

�+���
+ �
X����� L/R.
��
�.����[�����/@���
�.����[�����:
}������ 	�� ^���� ��
 ���J� �� 	\ ������ �+���X �
X���� ���X ^�����.

@ ���\ «}���» �� ������

@�����*���� ���
����� �����

�	�� ��#����
� ���
 ��� �
��!� 1-8 
�
. �� 9-16 �
.

0 �_ ���� 
$���


-20 �_ ���� $���
 (0 �_)

% ?���$������� �����
«�� ����� �	���!� ����
����"���� � ���!�
� ��
���, %% ���!�
������	 ���
� ���������	 �� ��������� ��
��!.  
(�����#	�! ������
� ������ �!��#����

�, 
���/����

� ���� �	�!���� � !
�����!% � ���������!% ��� ��	����� �!��#����

�.)

8���� ������\ ������� 3D

���+ �����������
���	

�������	 3D

¦����� 3D 	��#����
	�
$���
� §��+�/����+�

3D ��	 ��.
¨���

�������
+�

      
��	�
!�� 

1/2

�	�
��
�������	 3D

���
	���� ���
�
6��-	 ������
	� ���� ����#+

��� �����

�ª7§
�
/c# � ���	�� ��	��
	� �7§
PC 6������
	� �	��
	�� �ª7§
DVI-D 6������
	� �	��
	�� �ª7§
�+����
	� �	��
	� #�� �	�
��� �����	��
�+����
	� �	��
	� #�� ������	� ����	��
«�+ ���

��� ��
� 4���	�

�+#�� �����: ����
�
�/RGB
RGB

�
�����#�����
	�

6���
���

���. �����   :  �	#��!�� ���!��
��	 SDI, �	�
�� � �	� 
�	���	�	������ 
� �!�	� �
�� ��
��! 
7�
��	 1 – 16 (���
����
� �
���

�: 7�
�� 1)

����. �����  :  �	#��!�� ���!��
��	 SDI, �	�
�� � �	� 
�	���	�	������ 
� ����	� �
�� ��
��! 
7�
��	 1 – 16 (���
����
� �
���

�: 7�
�� 2)

@��� �����  :  ��	�"/�	�	�" ���!��	�!� SDI (���
����
� 
�
���

�: �7§.)

���
���� �����  :  �����" !
�	���� �!�
� ���!� SDI
�ª7§., 1-8 �
., 9-16 �
. (���
����
� 
�
���

�: �ª7§.)

��
����
:
•  °� �����"���� ��!�
	� ���!��	�
��!�, � �!"% ��
��! ������ �	���	�	�� �	/� ��!��
�
! �	�
��	 �� �	�
��	 

�#�����
	� � ���’��! ��
	�, �� ��������� 
� ��!�
	� ���’"� HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1 (L).
•  $� 
���
���! ��%-
�#��� � ����������
	� ���� �	����

� ���!��	�
��� #��� ��	���	
�
�.
     �� ��!� ��������� #���-�! �	�
��	, �!� ���
���
	� � ����!�! “¨��!��	�
��	, �� �!���	������� �!"� ��
����”
     �	#��
� �
��, �	�
�� ���� 
� " #������
���
	� �	�
����, ��  
����	�� �� �!�����
� �
��!� �	�
��!� SDI
  �	����

� #��� ��	���	
�
�, ��� �	#��
� #���-�	� �
�� �	����

� (§/�).

?������
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��

%

��

�

% 7�J�� �����\����� 2D (Dual Link HD-SDI)
�!����	�/	 �� ��
��� �� ���!�
��� �	�����, �	 ������� ����
� ��!
����	 ������ �	����	���!%/
!��!��� #!�!� 
� �!���� ��	 �����

! �	�
��� � ������! 2D (Dual Link HD-SDI).
«�� ��#����

� 
� �	�������� 
� �	����� ��	 ���
����
	� 
�������� (¨���), ���	�������� ��
�, ��# 
�����	 %� ����
�.
(��� ������

� �����
�% !
������!% ���� ��
��� ������ 
��������

� �	�. !
�����!� � ���������!% 
�	�����.)  

&���         :  ����� �
X���� ��������� ������
J� �� �������� ��^���	��, [ �������� � 
�+���X �
X����.

&YCbCr �[.:  ?����\����� ^����� �
�����
��	��/�������� ����� �� ������� ��������� ��
���� 
�������� � ������� �+���X �
X����.

�������!� ��� �!����!�
!���
�	����� ®��
!�
��� 4������
�� �#����

� �	��	���

� ���	� ��#�����
	�

4����	
 � �����	�
��� �� ������

��� �#���
�

!
(���������
��� �����
���� }1057 7�#!
��� �!
!���!� 6��%
	)

�	�!# �!����!��" �	����� ®��
!�
��� 4������
�� �#����

� �	��	���

� ���	� ��#�����
	� 4����	
 � 
�����	�
��� �� ������

��� �#���
�

! (®4 ���4).

��!�� 
�#�����
	� �����	
 � �	�����, 
� �#������
	� � ������ }2 ®4 ���4, :

 1.  ��	
��� (Pb) – 
� �����	��" 0,1wt % ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 1000 ����	
 
� �!����
;
 2.  ���!� (Cd) – 
� �����	��" 0,01wt % ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 100 ����	
 
� �!����
;
 3.  ����� (Hg) – 
� �����	��" 0,1wt % ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 1000 ����	
 
� �!����
;
 4.  /���	����
�
	� ���� (Cr6+) – 
� �����	��" 0,1wt % ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 1000 

����	
 
� �!����
;
 5.  ���!#���#!��
��	 (PBB) – 
� �����	��" 0,1% ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 1000 ����	
 
� 

�!����
;
 6.  ���!#�������
!���! ��!�	 (PBDE) – 
� �����	��" 0,1wt % ���	 �����	
	 �#� � �
��
����!% �� 

1000 ����	
 
� �!����
.
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��
	

�

����������� $������� (��"����� !��������) 

�_������}
• 8$"�$�� �!� ������ ���$��������� ������ �#��� ��X��������.
 ²���, ����� ���+
+1 ��*�+
� 
����� �-���+--� ��� #����� ³/!
.

•  8X�� �#������ 
����, *������� 
���� ������ ����$� $������ *!��� ����� �!������ ��������, 
�
������� ������ �� ������� ��������.

 �	������! )/!�!�, ����� /
��+
 �� )�!
�
 ��+�+� ��+1+�.
 ²��� 
����� ����� ���+
+1 ��*�+
� ��� #����� ³/!
 �	������! -����+ -���+���1+�.

•  ������ �X���� ������ ������ ���"� �"������� *� ������ #$�� ������ $����� �� ������ 
"���� "����������.

• _!� ������ ����� ������ ��X���� #$�� ������ "����� ������� �������� +�����������.
 ´+���� )����� ����
+
�:
  |���
������ ��"����� $�$������ ������ ���������� �!��� �
������� �$����, ������ $����� 

�� ������� �*������� !��������.

 3D ����!��� ����
3D ���� ����!�� ����� ��������� Blu-ray �
��������, 3D �������� *��� ���� ���"������ "���
��.

��������� 3D ����!��� ���������� ����� ��� �!��� ��������� "��������� ������.

=���""� "���� ��� �������� �������, *#��X���� ������ ������ ���"� �� ���"��������� ����, 3D 
���������X�� "���������.

8X�� $��$�� �!������, �������� *�"�� ������������ ������ ���"� "������ ��������� ����, 3D 
���������X�� "������� ����� �"�������.

3D �
���� ���X����� ����� �
���� #����� ������.

3D ������� ������ ����\������� �
�"�� 
�������
��� "!����������� 3D ����!��� ���X����� 
����� 30 - 60 �
��� ���������� #����� *������.

|����
������ ������� ���"� ���������� �������" ������� �!"
�� ������. 3D ���������X�� 
"������� �����, ���������$� *��� �������� ���������� "�$�"��" �!��� ����������� �#����.

3D ���������X�� 3D ����!��� ���X�� ����� ���� �������.

3D ���������� ���� ��������� �����
��� ��������� "����������, 3D ���������X� �������� �#��� 
�$������ �#����.

8X�� ��� ���������� ��$�� ������� (*�"����� / ������� ���X�$, ���
X���
��, �� *��� � *�" 
����� ������$�����), 3D ���������X�� "�������� �!��� ��������� ������������ *��.

3D ����!��� ���X�� ����� "��������� ���������� ���� ��������, 3D ���������X�� "������� �"�������.

3D ���������X�� !�������� "�$�"��"��� �� "�$�"��"�� "���������.

8� �� !�������� ��� "�$�"��"��� ���� (�������� 3 ��� ���� ������ �
����X�).
���������� ��� "�$�"��"
42 �\��: 1,6 � 
50 �\��: 1,9 �
60 �\��: 2,2 �
65 �\��: 2,4 �
�������� *����� *��� �����X� ������ "������� �����, ������ �
�, ������� ��"�� �������� 
�
����X���� 3 ��� �������" "�$�"��"�� �������. (��$�"��" *�������� ������� !����������� 
*�"�����" �����.)

8]`87|;
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�

��
������ 
����� -��+1 
�(���- �����	��

���� -�-��*+
 /+*��+1+�. 
®���	
����� ��-���+
+1 
�(�-��+
�
 (����, )����! 
#�*+�+��
 �-+�+
 ����+1+�.

{�����

1.  ���� -�-��*+
 
/+*��+1+�.

2.  ®���	
����� ��-���+
 
�

����*� �+-��� 
!���
/� 	���!1!�. 
&(��
������+ 1  - 4  
���!��
 ����+1+�.

3.   ®���	
���+1 
��
�	��+ )����!���
 
����+���
+ (#��!���
) 
��#+��+�+1+�.

&(��
��
+ #�!��

^ &���+- #(��
������+1 �+-�+ #�!�!���
!
� )� ���!�!1!�. 
^  ®(�+
�/+ ��+
+� ������*�
 ®���	
����� ��-���+
 ����*+ -+���� 

)����� -�����!�!���! ³/!
 ��-���+ ���.

34

12

������

��������

 ®���	
���+1 ��
�	��+ )����!���
 ����+��� ( 1 ����- )

(&(� ����+���
+ �	������!1 ���-+ ��
��!
���! -����
+���+
 
����-� ��#+��+�+1+�.)

 &(��
�� × 4

`����-*���"���

• `������������ ������������� "�������� !��������.
 ±/! #)�/����!
� ����������	��+- ��-+� ���!���� ³/!
 #(� )
!��! -����
#����
 #(�+
 #������
 

�����*�
 ����� �	�-�+ ������ ���-� -��+1+��+ �	�!�!�, ������+���
+� ��+1+�.

• ����� �������� #$�� *
��"���� �������� ������ ��������X�� ���$������� ����������� 
!��������.

 ¨-�����*� ��� #����� ³/!
 (�+
+�*�
�����
 #��-� #)�/�����! �������
#�1+�.

������ �!�"������ 

®)��
���! ���-����-����+1 ����	
����� ��-���+
+1 ����!
�� -���+�*�
+
� )� ���!�!1!�:

TBM4TU066
PET



OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

=�����

OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% �� ���������� HD-SDI !����� *���������

´�� #����
+��+ HD-SDI 
/+*+� �³�!
�!�! #�� ��#�+-

&¨µ§¨�ª� A 7±4±�
&¨µ§¨�ª� B 7±4±�

^  ¶�+
+�*�
 �#���
75 { ���	����! �#��� 5C-FB

^  ́ ���+ (����+�*�
 (�+
�+*+: 100 �
*  ¶�+
�+*+ 100 �-��
 �� �·
� �)
� 

����	�	�
�! 20�&/ 750 ��� �#���! 
-����
*�
��
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�

7������	��+- ��-���-� 
�������
+���+
 
��
�+- #��
� �����

�	������!1 ���-+ ��*+

HD-SDI /+*+� �³�!
�!�! #�� 
��#�+-
�+���+:  ����� 
����� ��#�� 

������ ��-���+
�� �������
+���+
 
��
�+- #��
� ���
	����
��� 
7������	��+- ��-���-� 
�������
+���+
 ��
	������ 
(CRT, LCD 
����� PDP)

^  ¶�+
+�*�
 �#���
75 { ���	����! �#��� 5C-FB

^  ́ ���+ (����+�*�
 (�+
�+*+: 100 �
*  ¶�+
�+*+ 100 �-��
 �� �·
� �)
� 

����	�	�
�! 20�&/ 750 ��� �#���! 
-����
*�
��

®���	
����� ��-���+
� #�!�!���
�����
 �·��� ����!
 �	������!1 ���� 
)�!����!

SLOT(SPACE FOR 2-SLOT SIZE ³����!��! ����)

* &(� ����	
����� ��-���+ PF30 ���	��+
 �·
� ����
 ��!
�! ���	�����+ -������+.

*  &(� 3D -�� HD-SDI ��-���+ �·
� �� HD-SDI �	�
�����+
 -�#+����, �����+ ��������+ �³��� ��+���� 
����+. &!��- !�!��! -�#+�����+
 ����	
�� #�!�!���
 (1 (L) (A)).

% HD-SDI !����� *���������
HD-SDI 7±4±�±

¸����!��! ����

8�������:
• ¹�*��+�� ���+�*�
 ��#�+- ��
 �#������ #)�� ���+���+.

�	������!1 ���-+ ��*+
¸����!��! ����
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OUT

SPACE FOR 2-SLOT SIZESLOT

OUT

% 3D "� HD-SDI "���������� *��������

3D -�� HD-SDI /+*+� 
�³�!
�!�! #�� ��#�+-
�+���+:  3D #��
�������+ 

(AG-3DA1)

3D L 7±4±�
3D R 7±4±�

�	������!1 ���-+ ��*+
¸����!��! ����

8�������:
• ¹�*��+�� ���+�*�
 ��#�+- ��
 �#������ #)�� ���+���+.

^  ¶�+
+�*�
 �#���
75 { ���	����! �#��� 5C-FB

^  ́ ���+ (����+�*�
 (�+
�+*+: 100 �
*  ¶�+
�+*+ 100 �-��
 �� �·
� �)
� 

����	�	�
�! 20�&/ 750 ��� �#���! 
-����
*�
��
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�

{�� ��"���� "���������� ����� �
X������
HD-SDI

]
X��� ��$��� |���� ��$������X� �
������� 
�
������� ����

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

_�����
X��� 
*
���X� 
(MHz)

_������� 
�
���������� 

����

�
���������� 
*���� 
����

_������� 
*������� 

����

=������� 
*���� 
����

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#	�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
8 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125

{�� ��"���� "���������� ����� �
X�������
HD-SDI, Dual Link HD-SDI Link A, 3D Dual HD-SDI 1(L) !������� *�������� �#����� ����� "��� 
"���������.
(Dual Link HD-SDI Link B *��� 3D Dual HD-SDI 2(R) !������� *�������� �#����� ����� "�����������.)

]
X��� ��$��� 8������ *
���X� 
(��	) _
� ����

�������" 
������� 

(��)

_���� �
X��������� 
�
�+�������/ 

�
�+���������

1125(1080)/60i:59.94i:50i:60p:50p
1125(1080)/30p:29.97p:25p:24p:24sF:23.985sF
750(720)/60p:59.94p:50p

48 20#	�/24#	� 16
�	
���
����+ 


����� 
�	
���
������+

]
X��� ��$��� |���� ��$������X� �
������� 
�
������� ����

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

_�����
X��� 
*
���X� 
(MHz)

_������� 
�
���������� 

����

�
���������� 
*���� 
����

_������� 
*������� 

����

=������� 
*���� 
����

1 1125 (1080) / 60i : 59.94i
RGB(4:4:4), RGB+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#	�
YCBCR(4:4:4), YCBCR+A(4:4:4:4)[*1] 
/ 10#	�
RGB(4:4:4), YCBCR(4:2:2),
YCBCR(4:4:4) / 12#	�[*2]

60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
2 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
3 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125
6 1125 (1080) / 24sF : 23.985sF 48 27 74.25 1920 2750 1080 1125
7 1125 (1080) / 60p YCBCR(4:2:2) / 10#	� 60 67.5 74.25 1920 2200 1080 1125
8 1125 (1080) / 50p YCBCR(4:2:2) / 10#	� 50 56.25 74.25 1920 2640 1080 1125
9 2048×1080 / 24p : 23.985p RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#	�[*2] 24 27 74.25 2048 2750 1080 1125

10 2048×1080 / 24sF : 23.985sF RGB(4:4:4), X’Y’Z’(4:4:4) / 12#	�[*2] 48 27 74.25 2048 2750 1080 1125
*1: ¨ (����� ��
��+
) -����
+�����+. &(� ������� /+*��+����+ ���.
*2: 12 #	��! �	�
����� -�#+���
�� ��, ���� ���
�� )����!�� ³/!
 10 #	��! �	�
�����*� ��+��+�+���+.

Dual Link HD-SDI

3D Dual HD-SDI ({�����������)

]
X��� ��$��� |���� ��$������X� �
������� 
�
������� ����

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

_�����
X��� 
*
���X� 
(MHz)

_������� 
�
���������� 

����

�
���������� 
*���� 
����

_������� 
*������� 

����

=������� 
*���� 
����

1 750 (720) / 60p : 59.94p

YCBCR(4:2:2) / 10#	�

60 45 74.25 1280 1650 720 750
2 750 (720) / 50p 50 37.5 74.25 1280 1980 720 750
3 1125 (1080) / 60i : 59.94i 60 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
4 1125 (1080) / 50i 50 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
5 1125 (1080) / 30p : 29.97p 30 33.75 74.25 1920 2200 1080 1125
6 1125 (1080) / 25p 25 28.125 74.25 1920 2640 1080 1125
7 1125 (1080) / 24p : 23.985p 24 27 74.25 1920 2750 1080 1125

3D HD-SDI/Dual Link HD-SDI (��
�.����[�����/@���
�.����[�����)

]
X��� ��$��� |���� ��$������X� �
������� 
�
������� ����

fV 
(Hz)

fH 
(kHz)

_�����
X��� 
*
���X� 
(MHz)

_������� 
�
���������� 

����

�
���������� 
*���� 
����

_������� 
*������� 

����

=������� 
*���� 
����

&���+- HD-SDI/´�� #����
+��+ HD-SDI �	�
������+ -������+

  



1-8 ��
�

1-��
�
2-��
�
3-��
�
4-��
�

9-��
�
10-��
�
11-��
�
12-��
�

9-16 ��
� 1-8 ��
�

5-��
�
6-��
�
7-��
�
8-��
�

13-��
�
14-��
�
15-��
�
16-��
�

9-16 ��
�

2/2

Вывод звука

Лев. канал
Прав. канал

Канал 1
Канал 2

ВКЛ
Индикатор уровня ВЫКЛ

Выход звука SDI
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�

% 3D ������������
&(� ��-��
+ ³����!��! �	������� ��
��� ��-+�+ 3D ��������!
 )������� #����+.
(��
��� ·�!�! �����+ �·�!������ ��� ³/!
 �	������� ��
��*�
 
(�-���+-�+ -���1+�.)

<�
�������� {����� - 3D ������������ ���������>

&3D J�
 : @��: 3D ��������� 3D ��������� �
X������ ������ �����.
&����� 3D 
����*��
�:  {�����������: 

_!� ��$���� �� ��"���� ����������� L/R ���X���� ��������.
��
�.����[�����/@���
�.����[�����:
_!� ��$���� �� ��$�� �
X���� �� ��"���� ���X���� ��������.

�
�������� “�����” ���������

���X�� ��$���$�� �������

¹�*��+�� )����!���
 – 1-8 ��
���� ��
 
9-16 ��
����*� ��
��*�
 ���
.

0 �_ FS

-20 �_ FS (0 �_)

% ����� ������������
¸����!��! �	������� ��+ ����	
�� ��-���+
 ��
��-�
��, �
+1 �+#+� �����������!
 �	����� ������ ����+.  
(�	����� ·�!�!, ��
��� ·�!�!, �.#. �����+ �·�!�������� �	������! -(�+�*+
+1 �������
�/+ 
(�-���+*+
�
 -���1+�.)

3D ��������������� "���$� 
��������� ������

���+ �����������
���	

�������	 3D

¦����� 3D 	��#����
	�
$���
� §��+�/����+�

3D ��	 ��.
¨���

�������
+�

  �³����!
 #��+1+�

�	�
��
�������	 3D

���
	���� ���
�
6��-	 ������
	� ���� ����#+

��� �����

�
/c# � ���	�� ��	��
	�
PC 6������
	� �	��
	��
DVI-D 6������
	� �	��
	��
�+����
	� �	��
	� #�� �	�
���
�+����
	� �	��
	� #�� ������	�
«�+ ���

��� ��
�

�+#�� �����: ����
�
�/RGB

�
�����#�����
	�

1/2

�ª7§
�7§

�ª7§
�ª7§

�����	��
����	��
4���	�

RGB

6���
���

���. �����   :  �	�
�����+ �	������!1 ��� ��- ��
��+
�
 
/+*��+���+
 SDI �+#+��+- ��
����+
 ��1����+ 
7�
�� 1-16 (&�����-+ �·
!: 7�
�� 1)

����. �����  :   �	�
�����+ �	������!1 �1 ��- ��
��+
�
 
/+*��+���+
 SDI �+#+��+- ��
����+
 
��1����+ 
7�
�� 1-16 (&�����-+ �·
!: 7�
�� 2)

@��� �����  :  SDI �+#+�+
 /+*����+ -����+ 
����� 
)/!���! (&�����-+ �·
!: ��.)

���
���� �����  :  SDI �+#+� ��1���!
 )�/��!/�! )������!
�+�., 1-8 ��
�, 9-16 ��
� 
(&�����-+ �·
!: �+�.)

8����������:
•  ��+ ��-����*+ ���	� �	�
��*� #����
+��+, HD-SDI/Dual Link HD-SDI Link A/3D Dual HD-SDI 1(L) !�!� 

�	�
��+
�
 ³����! �·
� ��-���*�
 �	�
�� *�
� /+*��+.
•  7����! ��*�������� �+#+� �	�
��+
+1 /+*+�+ ��-���+���+.
     “��+ ��-�� -������+
 �+#+� �	�
�����+” ���+
�� #��!���
 �	�
�������
 #��-����+ !���!
     SDI �	�
��+
�� �����	�����������
 
����� ��-�����*�
 ��
� ��1�����+
  º+*+� ��
��+ (L/R) ��1���*�
��, /+*+� ��-���+���+.

�����������
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�

% 2D ("� ���������� HD-SDI) "���� �����
&(� ��-��
+ ³����!��! �	������� ��
��� ��-+�+, 2D (-�� #����
+��+ HD-SDI) !���
��, #	�/�	��� !�!��� 
�!/!�!
/��
+
 -����
 )�������� #����+.
��� �������� ���
�����+ )����� �����������!��
 (¨���) ���
�� )����!�����, �����+ -����
 ��
��� 
³/!
 �·�!��! �������
+1+�.
(��
��� ·�!�! �����+ �·�!������ ��� ³/!
 �	������� ��
��*�
 
(�-���+-�+ -���1+�.)

&���         :  ]
X��� ��$��� ����� �
X������ "������ �"�����"� ���������� �������� �#��� 
���������.

&YCbCr �.�.:  _
�/�
���� ������� ��$���/���� ����� �
X������� �������������� ������� ���������.

����� �·
� ������
�+- ��#�+-�����*+ ��#i� �	�
�+ �������+
-����
�*� /���� -�� �����+ �������
��i1 ���
	��+- ��������+
�

�·����i �)
!
���! �������	�
(6��	
�
+1 �	
	������ �#	
��!
!1 }1057 #�i�i���
 -���+�+)

&(�+� ����� �·
� ������
�+- ��#�+-�����*+ ��#i� �	�
�+ �������+ -����
�*� /���� -�� �����+ 
���
	��+- �������
� ��������+
� �·���. ($$´º ®4)

$$´º ® 4������
��i1 }2 ´��+�/��+
�� ����i�����
 ��*��������*+ �	�
�+ ������+
+1 -(���+:

 1.  -��*��+
 (Pb) – ����+1 0,1wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 1000 #)�!� ���i
�! 
/�1+���
�+
�
 ������+;

 2.  ���	� (Cd) – ����+1 0,01wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 100 #)�!� ���i
�! /�1+���
�+
�
 
������+;

 3.  �+
�� (Hg) – ����+1 0,1wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 1000 #)�!� ���i
�! /�1+���
�+
�
 
������+;

 4.  ���+����
��i ���� (Cr6+) – ����+1 0,1wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 1000 #)�!� ���i
�! 
/�1+���
�+
�
 ������+;

 5.  ���	#���#	��
�� (PBB) – ����+1 0,1wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 1000 #)�!� ���i
�! 
/�1+���
�+
�
 ������+;

 6.  ���	#���#	��
�� ��	����! (PBDE) – ����+1 0,1wt % �����*+
�
 
����� �	��	�

�
 1000 #)�!� 
���i
�! /�1+���
�+
�
 ������+.
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